
アンケート回収数

  世帯アンケート 1,285 件 回収率 32.1%

  個人アンケート 2,197 件 回収率 22.9% ※一世帯当たり人数による推計値

335,767 人
139,860 世帯

2.4 人

平成29年3月24日 （2017.3.24）
郡山市市民部市民安全課セーフコミュニティ推進室

個人アンケート結果

H28.10.1現在現住人口
H28.10.1現在現住世帯数

一世帯当たり人数





選択番号 内     容 選択数 ％
1 男 954人 43.4%
2 女 1,227人 55.8%

無回答 16人 0.7%
計 2,197人 100.0%

選択番号 内     容 選択数 ％
1 ２０～２９歳 146 6.6%
2 ３０～３９歳 253 11.5%
3 ４０～４９歳 375 17.1%
4 ５０～５９歳 386 17.6%
5 ６０～６４歳 193 8.8%
6 ６５～６９歳 308 14.0%
7 ７０～７４歳 195 8.9%
8 ７５～７９歳 173 7.9%
9 ８０歳以上 156 7.1%

無回答 12 0.5%
計 2,197 100.0%

平成28年度 地域診断のためのアンケート調査
個人アンケート

問１ 性別はどちらですか？（ひとつ選択）

問２ 年齢(2016年10月1日時点の満年齢)は、おいくつですか？（ひとつ選択）

男

954人
43.4%

女

1,227人
55.8%

無回答, 16人 , 0.7%

6.6%
146人

11.5%
253人

17.1%
375人

17.6%
386人

8.8%
193人

14.0%
308人

8.9%
195人

7.9%
173人

7.1%
156人

0.5%
12人

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450

アンケート回答者の年齢階層別人数

男性が43.4%、女性が55.8%である。無回答は0.7%となっている。
女性の回答が多く、意見が反映されやすい。

「50～59歳」が17.6%で一番多く、次いで「40～49歳」が17.1%、「65～69歳」が14.0%となっている。
「20～29歳」が6.6%と一番少なく、意見が結果に反映されにくい。
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選択番号 内     容 選択数 ％
1 １年未満 2 0.1%
2 １～５年 37 1.7%
3 ６～１０年 70 3.2%
4 １１～２０年 454 20.7%
5 ２１年以上 1,609 73.2%

無回答 25 1.1%
計 2,197 100.0%

選択番号 内     容 選択数 ％
1 旧市内 794 36.1%
2 富田町 133 6.1%
3 大槻町 221 10.1%
4 安積町 245 11.2%
5 三穂田町 27 1.2%
6 逢瀬町 32 1.5%
7 片平町 42 1.9%
8 喜久田町 79 3.6%
9 日和田町 89 4.1%
10 富久山町 215 9.8%
11 湖南町 28 1.3%
12 熱海町 44 2.0%
13 田村町 137 6.2%
14 西田町 36 1.6%
15 中田町 47 2.1%

無回答 28 1.3%
計 2,197 100.0%

問３ 郡山市に住んで何年たちましたか？（ひとつ選択）

問４ お住まいの地域はどこですか？（ひとつ選択）

0.1%
2人

1.7%
37人

3.2%
70人

20.7%
454人

73.2%
1,609人

1.1%
25人

0

500

1,000

1,500

2,000

１年未満 １～５年 ６～１０年 １１～２０年 ２１年以上 無回答

アンケート回答者の市内居住年数別人数

「21年以上」が73.2%と居住年数が長い人が多い。

「旧市内」が36.1%で一番多く、次いで「安積町」が11.2%、「大槻町」が10.1%となっている。

2



選択番号 内     容 選択数 ％
1 事務、営業、販売 364 16.6%
2 会社経営、役員 89 4.1%
3 飲食、サービス 130 5.9%
4 農業 28 1.3%
5 建築、建設、土木 69 3.1%
6 電気、機械、設備 41 1.9%
7 運送、運輸、交通 56 2.5%
8 研究、学術、教育 76 3.5%
9 医療、介護、福祉 157 7.1%
10 公安、警備、消防 17 0.8%
11 製造、加工 125 5.7%
12 家事専業 266 12.1%
13 学生 31 1.4%
14 無職 624 28.4%
15 その他 96 4.4%

無回答 28 1.3%
計 2,197 100.0%

問５ お仕事の内容をお答えください。（もっとも近いものをひとつ選択）

36.1%, 794人
6.1%, 133人

10.1%, 221人
11.2%, 245人

1.2%, 27人
1.5%, 32人
1.9%, 42人

3.6%, 79人
4.1%, 89人

9.8%, 215人
1.3%, 28人

2.0%, 44人
6.2%, 137人

1.6%, 36人
2.1%, 47人

1.3%, 28人

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

旧市内

富田町
大槻町

安積町

三穂田町

逢瀬町

片平町

喜久田町

日和田町

富久山町

湖南町
熱海町

田村町

西田町

中田町

無回答

16.6%, 364人
4.1%, 89人

5.9%, 130人
1.3%, 28人

3.1%, 69人
1.9%, 41人

2.5%, 56人
3.5%, 76人

7.1%, 157人
0.8%, 17人

5.7%, 125人
12.1%, 266人

1.4%, 31人
28.4%, 624人

4.4%, 96人
1.3%, 28人

0 100 200 300 400 500 600 700

事務、営業、販売

会社経営、役員

飲食、サービス

農業

建築、建設、土木

電気、機械、設備

運送、運輸、交通

研究、学術、教育

医療、介護、福祉

公安、警備、消防

製造、加工

家事専業

学生

無職

その他

無回答

「無職」が28.4%で一番多く、次いで「事務、営業、販売」が16.6%、「家事専業」が12.1%となっている。
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●年齢層ごとの男女別回答者数と割合（※性別無回答は除く）

●居住年数ごとの地域別回答者数と割合（※地域無回答は除く）

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

794人 133人 221人 245人 27人 32人 42人 79人 89人 215人 28人 44人 137人 36人 47人

人数
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

割合
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

人数
20 4 1 2 0 0 0 0 0 7 0 0 3 0 0

割合
2.5% 3.0% 0.5% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

人数
20 4 5 9 0 2 1 7 6 8 0 2 5 0 1

割合
2.5% 3.0% 2.3% 3.7% 0.0% 6.3% 2.4% 8.9% 6.7% 3.7% 0.0% 4.5% 3.6% 0.0% 2.1%

人数
145 26 51 50 5 6 9 27 31 65 5 2 20 3 3

割合
18.3% 19.5% 23.1% 20.4% 18.5% 18.8% 21.4% 34.2% 34.8% 30.2% 17.9% 4.5% 14.6% 8.3% 6.4%

人数
607 99 163 183 21 24 31 45 52 135 23 37 106 33 42

割合
76.4% 74.4% 73.8% 74.7% 77.8% 75.0% 73.8% 57.0% 58.4% 62.8% 82.1% 84.1% 77.4% 91.7% 89.4%

人数
2 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 3 2 0 1

割合
0.3% 0.0% 0.5% 0.4% 3.7% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 1.5% 0.0% 2.1%

無回答

１年未満

１～５年

６～１０年

１１～２０年

２１年以上

男 女
954人 1,227人

人数 62 84
割合 6.5% 6.8%
人数 107 146
割合 11.2% 11.9%
人数 161 214
割合 16.9% 17.4%
人数 145 238
割合 15.2% 19.4%
人数 82 111
割合 8.6% 9.0%
人数 149 158
割合 15.6% 12.9%
人数 93 101
割合 9.7% 8.2%
人数 92 78
割合 9.6% 6.4%
人数 59 93
割合 6.2% 7.6%
人数 4 4
割合 0.4% 0.3%

７０～７４歳

７５～７９歳

８０歳以上

無回答

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

男性は、「40～49歳」が16.9%で一番多く、女性は、「50～59歳」が19.4%で一番多い。

いずれの地区も「21年以上」住んでいる方が多い。
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●仕事内容ごとの地域別回答者数と割合（※地域無回答は除く）

旧
市

内

富
田

町

大
槻

町

安
積

町

三
穂

田
町

逢
瀬

町

片
平

町

喜
久

田
町

日
和

田
町

富
久

山
町

湖
南

町

熱
海

町

田
村

町

西
田

町

中
田

町

794人 133人 221人 245人 27人 32人 42人 79人 89人 215人 28人 44人 137人 36人 47人

人数 146 23 45 30 3 5 5 14 16 38 3 5 19 3 6

割合 18.4% 17.3% 20.4% 12.2% 11.1% 15.6% 11.9% 17.7% 18.0% 17.7% 10.7% 11.4% 13.9% 8.3% 12.8%

人数 45 4 3 8 2 2 1 4 1 9 0 3 5 2 0

割合 5.7% 3.0% 1.4% 3.3% 7.4% 6.3% 2.4% 5.1% 1.1% 4.2% 0.0% 6.8% 3.6% 5.6% 0.0%

人数 56 5 9 25 2 4 0 1 3 11 1 2 5 2 3

割合 7.1% 3.8% 4.1% 10.2% 7.4% 12.5% 0.0% 1.3% 3.4% 5.1% 3.6% 4.5% 3.6% 5.6% 6.4%

人数 1 0 1 1 6 0 0 0 0 0 4 4 4 3 4

割合 0.1% 0.0% 0.5% 0.4% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 9.1% 2.9% 8.3% 8.5%

人数 27 4 4 13 0 0 1 1 1 5 3 0 4 3 3

割合 3.4% 3.0% 1.8% 5.3% 0.0% 0.0% 2.4% 1.3% 1.1% 2.3% 10.7% 0.0% 2.9% 8.3% 6.4%

人数 15 2 3 4 1 2 1 0 4 5 1 0 2 0 1

割合 1.9% 1.5% 1.4% 1.6% 3.7% 6.3% 2.4% 0.0% 4.5% 2.3% 3.6% 0.0% 1.5% 0.0% 2.1%

人数 8 2 6 5 0 1 1 7 3 9 0 3 7 3 1

割合 1.0% 1.5% 2.7% 2.0% 0.0% 3.1% 2.4% 8.9% 3.4% 4.2% 0.0% 6.8% 5.1% 8.3% 2.1%

人数 35 5 3 13 0 1 0 3 4 6 1 0 3 1 1

割合 4.4% 3.8% 1.4% 5.3% 0.0% 3.1% 0.0% 3.8% 4.5% 2.8% 3.6% 0.0% 2.2% 2.8% 2.1%

人数 51 14 17 21 3 2 1 9 7 16 1 1 5 4 4

割合 6.4% 10.5% 7.7% 8.6% 11.1% 6.3% 2.4% 11.4% 7.9% 7.4% 3.6% 2.3% 3.6% 11.1% 8.5%

人数 6 1 3 0 0 0 0 1 1 2 2 1 0 0 0

割合 0.8% 0.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.1% 0.9% 7.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 33 7 13 8 2 3 3 5 15 15 2 4 8 2 3

割合 4.2% 5.3% 5.9% 3.3% 7.4% 9.4% 7.1% 6.3% 16.9% 7.0% 7.1% 9.1% 5.8% 5.6% 6.4%

人数 95 18 27 33 1 3 8 12 9 28 4 2 17 2 4

割合 12.0% 13.5% 12.2% 13.5% 3.7% 9.4% 19.0% 15.2% 10.1% 13.0% 14.3% 4.5% 12.4% 5.6% 8.5%

人数 16 2 0 2 0 1 1 0 3 3 0 0 1 1 1

割合 2.0% 1.5% 0.0% 0.8% 0.0% 3.1% 2.4% 0.0% 3.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 2.8% 2.1%

人数 208 42 73 73 6 7 17 21 18 63 5 14 52 9 11

割合 26.2% 31.6% 33.0% 29.8% 22.2% 21.9% 40.5% 26.6% 20.2% 29.3% 17.9% 31.8% 38.0% 25.0% 23.4%

人数 43 4 11 8 1 1 3 1 4 4 1 3 5 0 4

割合 5.4% 3.0% 5.0% 3.3% 3.7% 3.1% 7.1% 1.3% 4.5% 1.9% 3.6% 6.8% 3.6% 0.0% 8.5%

人数 9 0 3 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 1

割合 1.1% 0.0% 1.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 4.5% 0.0% 2.8% 2.1%

その他

無回答

医療、介護、福祉

公安、警備、消防

製造、加工

家事専業

学生

無職

農業

建築、建設、土木

電気、機械、設備

運送、運輸、交通

研究、学術、教育

事務、営業、販売

会社経営、役員

飲食、サービス

回答者の仕事の内容では、地区ごとの特色は見られないが、「事務、営業、販売」が総じて高い。
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●仕事内容ごとの年齢層別回答者数と割合（※年齢無回答は除く）

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数 40 63 118 95 24 10 4 9 1
割合 27.4% 24.9% 31.5% 24.6% 12.4% 3.2% 2.1% 5.2% 0.6%
人数 0 5 13 19 16 16 11 7 2
割合 0.0% 2.0% 3.5% 4.9% 8.3% 5.2% 5.6% 4.0% 1.3%
人数 10 22 36 27 14 14 4 3 0
割合 6.8% 8.7% 9.6% 7.0% 7.3% 4.5% 2.1% 1.7% 0.0%
人数 0 1 0 7 6 5 4 3 2
割合 0.0% 0.4% 0.0% 1.8% 3.1% 1.6% 2.1% 1.7% 1.3%
人数 4 11 16 10 7 13 5 2 1
割合 2.7% 4.3% 4.3% 2.6% 3.6% 4.2% 2.6% 1.2% 0.6%
人数 3 8 12 6 5 5 1 0 1
割合 2.1% 3.2% 3.2% 1.6% 2.6% 1.6% 0.5% 0.0% 0.6%
人数 2 5 14 16 5 11 1 0 2
割合 1.4% 2.0% 3.7% 4.1% 2.6% 3.6% 0.5% 0.0% 1.3%
人数 6 15 21 23 1 5 2 2 1
割合 4.1% 5.9% 5.6% 6.0% 0.5% 1.6% 1.0% 1.2% 0.6%
人数 17 36 38 42 8 8 3 3 2
割合 11.6% 14.2% 10.1% 10.9% 4.1% 2.6% 1.5% 1.7% 1.3%
人数 1 5 3 2 3 3 0 0 0
割合 0.7% 2.0% 0.8% 0.5% 1.6% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 12 32 28 36 7 7 1 1 0
割合 8.2% 12.6% 7.5% 9.3% 3.6% 2.3% 0.5% 0.6% 0.0%
人数 3 17 27 64 33 54 31 18 18
割合 2.1% 6.7% 7.2% 16.6% 17.1% 17.5% 15.9% 10.4% 11.5%
人数 30 1 0 0 0 0 0 0 0
割合 20.5% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 13 20 23 17 54 137 121 116 121
割合 8.9% 7.9% 6.1% 4.4% 28.0% 44.5% 62.1% 67.1% 77.6%
人数 5 12 24 20 9 17 4 3 2
割合 3.4% 4.7% 6.4% 5.2% 4.7% 5.5% 2.1% 1.7% 1.3%
人数 0 0 2 2 1 3 3 6 3
割合 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 1.0% 1.5% 3.5% 1.9%

家事専業

学生

無職

その他

無回答

製造、加工

事務、営業、販売

会社経営、役員

飲食、サービス

農業

建築、建設、土木

電気、機械、設備

運送、運輸、交通

研究、学術、教育

医療、介護、福祉

公安、警備、消防

「20～29歳」では、「学生」が20.5%で、「事務、営業、販売」に次ぐ多さだった。
高齢になるほど「無職」の割合が多くなる。
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問６ ※参考 問７

選択番号 内     容 選択数 ％ ％
1 いない 106 4.8% 7.4%
2 １人 240 10.9% 18.4%
3 ２人 379 17.3% 24.2%
4 ３人 428 19.5% 21.9%
5 ４人 237 10.8% 8.6%
6 ５人 215 9.8% 6.7%
7 ６人以上 571 26.0% 11.8%

無回答 21 1.0% 1.0%
計 2,197 100.0% 100.0%

問７ ※参考 問６

選択番号 内     容 選択数 ％ ％
1 いない 162 7.4% 4.8%
2 １人 405 18.4% 10.9%
3 ２人 531 24.2% 17.3%
4 ３人 481 21.9% 19.5%
5 ４人 189 8.6% 10.8%
6 ５人 147 6.7% 9.8%
7 ６人以上 259 11.8% 26.0%

無回答 23 1.0% 1.0%
計 2,197 100.0% 100.0%

問６ ちょっとした悩みや困り事について、相談ができる家族、親せき、

友人等は、何人いますか？（ひとつ選択）

問７ 深刻な悩みや困り事について、相談ができる家族、親せき、

友人等は、何人いますか？（ひとつ選択）

4.8%
106人

10.9%
240人

17.3%
379人

19.5%
428人

10.8%
237人

9.8%
215人

26.0%
571人

1.0%
21人

0

200

400

600

800

いない １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答

7.4%
162人

18.4%
405人

24.2%
531人 21.9%

481人

8.6%
189人

6.7%
147人

11.8%
259人

1.0%
23人

0

200

400

600

800

いない １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答

「6人以上」が26.0%で一番多く、次いで「3人」が19.5%,「2人」が17.3%だった。

増減が一番大きいのは「６人以上」で14.2%の減である。
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●困りごとについて相談できる人数ごとの年齢層別回答者数と割合
ちょっとした悩み事について

深刻な悩み事について

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数 10 18 35 35 11 22 10 12 8

割合 6.8% 7.1% 9.3% 9.1% 5.7% 7.1% 5.1% 6.9% 5.1%

人数 22 50 71 55 47 72 36 26 23

割合 15.1% 19.8% 18.9% 14.2% 24.4% 23.4% 18.5% 15.0% 14.7%

人数 41 55 96 102 48 58 45 46 39

割合 28.1% 21.7% 25.6% 26.4% 24.9% 18.8% 23.1% 26.6% 25.0%

人数 33 58 80 81 36 84 41 33 35

割合 22.6% 22.9% 21.3% 21.0% 18.7% 27.3% 21.0% 19.1% 22.4%

人数 10 25 31 38 16 23 19 10 17

割合 6.8% 9.9% 8.3% 9.8% 8.3% 7.5% 9.7% 5.8% 10.9%

人数 8 17 16 26 12 18 16 19 15

割合 5.5% 6.7% 4.3% 6.7% 6.2% 5.8% 8.2% 11.0% 9.6%

人数 22 30 43 48 22 28 27 24 14

割合 15.1% 11.9% 11.5% 12.4% 11.4% 9.1% 13.8% 13.9% 9.0%

人数 0 0 3 1 1 3 1 3 5

割合 0.0% 0.0% 0.8% 0.3% 0.5% 1.0% 0.5% 1.7% 3.2%

２人

３人

４人

５人

６人以上

いない

１人

無回答

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数 4 10 22 20 7 20 8 9 5

割合 2.7% 4.0% 5.9% 5.2% 3.6% 6.5% 4.1% 5.2% 3.2%

人数 11 22 36 32 28 38 29 20 22

割合 7.5% 8.7% 9.6% 8.3% 14.5% 12.3% 14.9% 11.6% 14.1%

人数 29 41 61 63 38 51 35 35 26

割合 19.9% 16.2% 16.3% 16.3% 19.7% 16.6% 17.9% 20.2% 16.7%

人数 24 42 64 76 37 74 41 35 35

割合 16.4% 16.6% 17.1% 19.7% 19.2% 24.0% 21.0% 20.2% 22.4%

人数 17 32 42 39 24 35 14 16 18

割合 11.6% 12.6% 11.2% 10.1% 12.4% 11.4% 7.2% 9.2% 11.5%

人数 10 28 30 51 15 22 18 24 15

割合 6.8% 11.1% 8.0% 13.2% 7.8% 7.1% 9.2% 13.9% 9.6%

人数 51 78 117 105 44 66 49 32 29

割合 34.9% 30.8% 31.2% 27.2% 22.8% 21.4% 25.1% 18.5% 18.6%

人数 0 0 3 0 0 2 1 2 6

割合 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.6% 0.5% 1.2% 3.8%

４人

５人

いない

１人

２人

３人

６人以上

無回答

ちょっとした悩み事を相談できる人数が「６人以上」は、若い世代程多い。

深刻な悩み事を相談できる人数は、世代による特徴は見られない。

8



選択番号 内     容 選択数 率 ％ ％
1 強くそう思う 54 2.5% 2.5%
2 そう思う 791 36.0% 36.0%
3 どちらともいえない 988 45.0% 45.0% 45.0%
4 そう思わない 238 10.8% 10.8%
5 まったくそう思わない 50 2.3% 2.3%

無回答 76 3.5% 3.5% 3.5%
計 2,197 100.0% 100.0% 101.2%

選択番号 内     容 選択数 ％ ％ ％

1
よく知っている  ⇒ 問10 へ
(内容をよく理解している)

38 1.7%

2
知っている   ⇒ 問10 へ
(内容を少し知っている)

227 10.3%

3
あまり知らない
 (｢セーフコミュニティ｣という言葉は聞いたことがあ
るが、内容はよく知らない)

1,008 45.9% 45.9%

4
まったく知らない
 (｢セーフコミュニティ｣という言葉も聞いたことがな
い)

831 37.8%

無回答 93 4.2%
計 2,197 100.0% 100.0% 100.0%

57.9%

42.1%42.1%

38.5%

14.3%

12.1%

問８ 郡山市を他の地域と比べた場合、安全・安心なまちだと思いますか？（ひとつ選択）

問９ 郡山市は現在セーフコミュニティに取り組んでおりますが、セーフコミュニティは、安全・安

心 なまちづくりに向けて、事故やけがを、まちぐるみ・地域ぐるみで効果的に予防していく取り

組みです。あなたはセーフコミュニティの取り組みをご存じですか？（ひとつ選択）

2.5%
54人

36.0%
791人

45.0%
988人

10.8%
238人

2.3%
50人

3.5%
76人

0

200

400

600

800

1,000

1,200

「強くそう思う」と「そう思う」を合わせると38.5%である。

「良く知っている」と「知っている」を合わせると12.1%である。
※平成26年度は、9.1%。3%の上昇。
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●他市と比べた郡山市の安全・安心度ごとの地域別回答者数と割合(※地域無回答は除く)

●セーフコミュニティの認知度ごとの男女別回答者数と割合（※性別無回答は除く）

1.7%, 38人

10.3%, 227人

45.9%, 1,008人

37.8%, 831人

4.2%, 93人

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400

よく知っている ⇒問10 へ
(内容をよく理解している)

知っている ⇒問10 へ
(内容を少し知っている)

あまり知らない

(｢セーフコミュニティ｣という言葉は聞いたことがあるが、内容はよく知らな
い)

まったく知らない

(｢セーフコミュニティ｣という言葉も聞いたことがない)

無回答

旧
市

内

富
田

町

大
槻

町

安
積

町

三
穂

田
町

逢
瀬

町

片
平

町

喜
久

田
町

日
和

田
町

富
久

山
町

湖
南

町

熱
海

町

田
村

町

西
田

町

中
田

町

794人 133人 221人 245人 27人 32人 42人 79人 89人 215人 28人 44人 137人 36人 47人

人数 27 4 1 3 3 1 1 0 4 6 1 0 0 1 2

割合 3.4% 3.0% 0.5% 1.2% 11.1% 3.1% 2.4% 0.0% 4.5% 2.8% 3.6% 0.0% 0.0% 2.8% 4.3%

人数 281 46 85 100 10 12 16 33 28 64 12 21 47 9 22

割合 35.4% 34.6% 38.5% 40.8% 37.0% 37.5% 38.1% 41.8% 31.5% 29.8% 42.9% 47.7% 34.3% 25.0% 46.8%

人数 347 61 100 107 9 10 18 34 43 116 12 18 62 19 18

割合 43.7% 45.9% 45.2% 43.7% 33.3% 31.3% 42.9% 43.0% 48.3% 54.0% 42.9% 40.9% 45.3% 52.8% 38.3%

人数 101 13 21 25 3 7 5 7 8 17 1 1 18 7 3

割合 12.7% 9.8% 9.5% 10.2% 11.1% 21.9% 11.9% 8.9% 9.0% 7.9% 3.6% 2.3% 13.1% 19.4% 6.4%

人数 17 3 5 5 1 2 2 2 2 4 0 0 5 0 1

割合 2.1% 2.3% 2.3% 2.0% 3.7% 6.3% 4.8% 2.5% 2.2% 1.9% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 2.1%

人数 21 6 9 5 1 0 0 3 4 8 2 4 5 0 1

割合 2.6% 4.5% 4.1% 2.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.8% 4.5% 3.7% 7.1% 9.1% 3.6% 0.0% 2.1%

そう思わない

まったくそう思わない

無回答

強くそう思う

そう思う

どちらともいえない

男 女
954人 1,227人

人数
25 13

割合
2.6% 1.1%

人数
112 114

割合
11.7% 9.3%

人数
432 569

割合
45.3% 46.4%

人数
351 478

割合
36.8% 39.0%

人数
34 53

割合
3.6% 4.3%

まったく知らない
 (｢セーフコミュニティ｣という言
葉も聞いたことがない)

無回答

よく知っている  ⇒ 問10 へ
(内容をよく理解している)

知っている   ⇒ 問10 へ
(内容を少し知っている)

あまり知らない
 (｢セーフコミュニティ｣という言
葉は聞いたことがあるが、内容

はよく知らない)

郡山を安全安心だとおもう割合（「強くそう思う」と「そう思う」の合計）が一番低い地域は、

「西田町」で27.8%で、次いで「富久山町」で32.6%だった。

「良く知っている」と「知っている」を合わせると、

男性のほうが知っている割合が大きく14.3%。
女性は、10.4%だった。
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●セーフコミュニティの認知度ごとの地域別回答者数と割合(※地域無回答は除く)

●セーフコミュニティの認知度の年齢層別回答者数と割合（※年齢無回答は除く）

旧
市

内

富
田

町

大
槻

町

安
積

町

三
穂

田
町

逢
瀬

町

片
平

町

喜
久

田
町

日
和

田
町

富
久

山
町

湖
南

町

熱
海

町

田
村

町

西
田

町

中
田

町

794人 133人 221人 245人 27人 32人 42人 79人 89人 215人 28人 44人 137人 36人 47人

人数

16 3 3 3 2 0 1 2 2 4 0 0 1 0 1

割合

2.0% 2.3% 1.4% 1.2% 7.4% 0.0% 2.4% 2.5% 2.2% 1.9% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 2.1%

人数

78 17 26 26 1 3 6 12 10 19 2 4 9 4 8

割合

9.8% 12.8% 11.8% 10.6% 3.7% 9.4% 14.3% 15.2% 11.2% 8.8% 7.1% 9.1% 6.6% 11.1% 17.0%

人数

367 62 115 117 12 15 19 29 38 87 18 18 64 15 23

割合

46.2% 46.6% 52.0% 47.8% 44.4% 46.9% 45.2% 36.7% 42.7% 40.5% 64.3% 40.9% 46.7% 41.7% 48.9%

人数

307 45 67 92 11 14 15 32 33 95 6 17 58 17 13

割合

38.7% 33.8% 30.3% 37.6% 40.7% 43.8% 35.7% 40.5% 37.1% 44.2% 21.4% 38.6% 42.3% 47.2% 27.7%

人数

26 6 10 7 1 0 1 4 6 10 2 5 5 0 2

割合

3.3% 4.5% 4.5% 2.9% 3.7% 0.0% 2.4% 5.1% 6.7% 4.7% 7.1% 11.4% 3.6% 0.0% 4.3%

知っている   ⇒ 問10 へ
(内容を少し知っている)

あまり知らない
 (｢セーフコミュニティ｣という
言葉は聞いたことがある
が、内容はよく知らない)

まったく知らない
 (｢セーフコミュニティ｣という
言葉も聞いたことがない)

無回答

よく知っている  ⇒ 問10 へ
(内容をよく理解している)

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数
2 4 10 11 1 5 0 4 1

割合
1.4% 1.6% 2.7% 2.8% 0.5% 1.6% 0.0% 2.3% 0.6%

人数
5 13 35 26 29 41 30 35 12

割合
3.4% 5.1% 9.3% 6.7% 15.0% 13.3% 15.4% 20.2% 7.7%

人数
59 105 167 183 88 150 108 79 64

割合
40.4% 41.5% 44.5% 47.4% 45.6% 48.7% 55.4% 45.7% 41.0%

人数
79 128 157 158 69 93 47 39 59

割合
54.1% 50.6% 41.9% 40.9% 35.8% 30.2% 24.1% 22.5% 37.8%

人数
1 3 6 8 6 19 10 16 20

割合
0.7% 1.2% 1.6% 2.1% 3.1% 6.2% 5.1% 9.2% 12.8%

あまり知らない
 (｢セーフコミュニティ｣という言
葉は聞いたことがあるが、内

容はよく知らない)

まったく知らない
 (｢セーフコミュニティ｣という言
葉も聞いたことがない)

無回答

よく知っている  ⇒ 問10 へ
(内容をよく理解している)

知っている   ⇒ 問10 へ
(内容を少し知っている)

セーフコミュニティの認知度が高い(「よく知っている」と「知っている」の合計)地域は、「中田町」で19.1%だった。
知らない（「あまり知らない」と「全く知らない」の合計）地域は、「逢瀬町」で90.7%だった。

高齢になるにつれ、セーフコミュニティの認知度（「良く知っている」と「知っている」の合計）が上がっていく。
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●セーフコミュニティの認知度ごとの仕事内容別回答者数と割合(※仕事内容無回答は除く)

選択番号 内     容 選択数 ％
1 チラシ、パンフレット 65 24.5%
2 テレビ 48 18.1%
3 郡山市ウェブサイト 41 15.5%
4 インターネット上の情報 19 7.2%
5 広報こおりやま 174 65.7%
6 新聞 44 16.6%
7 ラジオ 16 6.0%
8 講習会、セミナー、学校等 22 8.3%
9 町内会・自治会の活動 65 24.5%
10 その他 7 2.6%

無回答 7 2.6%
計 508 191.7%

回答対象者数 265

問10 あなたは、セーフコミュニティをどの情報から知りましたか？（いくつでも選択）

※問９でセーフコミュニティを １よく知っている ２知っている と回答した方への追加質問

事
務

、
営
業

、
販
売

会
社

経
営

、
役
員

飲
食

、
サ
ー

ビ
ス

農
業

建
築

、
建
設

、
土
木

電
気

、
機
械

、
設
備

運
送

、
運
輸

、
交
通

研
究

、
学
術

、
教
育

医
療

、
介
護

、
福
祉

公
安

、
警
備

、
消
防

製
造

、
加
工

家
事

専
業

学
生

無
職

そ
の

他

364人 89人 130人 28人 69人 41人 56人 76人 157人 17人 125人 266人 31人 624人 96人 

人数

8 4 1 0 1 0 0 6 3 3 3 1 0 7 1

割合

2.2% 4.5% 0.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 7.9% 1.9% 17.6% 2.4% 0.4% 0.0% 1.1% 1.0%

人数

32 14 14 1 9 6 2 6 11 3 8 25 0 83 11

割合

8.8% 15.7% 10.8% 3.6% 13.0% 14.6% 3.6% 7.9% 7.0% 17.6% 6.4% 9.4% 0.0% 13.3% 11.5%

人数

157 44 59 18 32 16 34 30 72 6 56 149 13 275 40

割合

43.1% 49.4% 45.4% 64.3% 46.4% 39.0% 60.7% 39.5% 45.9% 35.3% 44.8% 56.0% 41.9% 44.1% 41.7%

人数

164 21 53 8 25 19 19 34 67 5 53 82 18 221 37

割合

45.1% 23.6% 40.8% 28.6% 36.2% 46.3% 33.9% 44.7% 42.7% 29.4% 42.4% 30.8% 58.1% 35.4% 38.5%

人数

3 6 3 1 2 0 1 0 4 0 5 9 0 38 7

割合

0.8% 6.7% 2.3% 3.6% 2.9% 0.0% 1.8% 0.0% 2.5% 0.0% 4.0% 3.4% 0.0% 6.1% 7.3%

よく知っている  ⇒ 問10 へ
(内容をよく理解している)

知っている   ⇒ 問10 へ
(内容を少し知っている)

あまり知らない
 (｢セーフコミュニティ｣という
言葉は聞いたことがあるが、
内容はよく知らない)

まったく知らない
 (｢セーフコミュニティ｣という
言葉も聞いたことがない)

無回答

「良く知っている」と「知っている」を合せると、「公安、警備、消防」が35.2%で一番多い。
次いで、「会社経営、役員」が20.2%、「研究、学術、教育」が15.8%となっている。

「広報こおりやま」が65.7%で一番多く、次いで、「チラシ、パンフレット」及び「町内会・自治会の活動」で、
24.5%となっている。
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選択番号 内     容 選択数 率
1 自宅での転倒・転落等 418 19.0%
2 外出時の転倒・転落等 470 21.4%
3 交通事故 1,479 67.3%
4 学校、幼稚園、保育所でのけが 186 8.5%
5 職場での事故・けが 270 12.3%
6 余暇・スポーツでの事故・けが 198 9.0%
7 暴力(けんかを含む) 150 6.8%
8 いじめや虐待 311 14.2%
9 犯罪被害 609 27.7%
10 火災 684 31.1%
11 地震 1,193 54.3%
12 風水害 474 21.6%
13 土砂災害 110 5.0%
14 火山災害 63 2.9%
15 雪害、大雪 474 21.6%
16 原子力災害 765 34.8%
17 身近な人の自殺、自殺未遂 75 3.4%
18 その他 33 1.5%

無回答 120 5.5%
計 8,082 367.9%

回答対象者数 2,197

問11 現在、不安に感じているけがや事故等を選んでください。（いくつでも選択）

24.5%, 65人

18.1%, 48人

15.5%, 41人

7.2%, 19人

65.7%, 174人

16.6%, 44人

6.0%, 16人

8.3%, 22人

24.5%, 65人

2.6%, 7人

2.6%, 7人

0 50 100 150 200

チラシ、パンフレット

テレビ

郡山市ウェブサイト

インターネット上の情報

広報こおりやま

新聞

ラジオ

講習会、セミナー、学校等

町内会・自治会の活動

その他

無回答

「交通事故」が67.3%で一番多く、次いで、「地震」が54.3%、「原子力災害」で、34.8%となっている。
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選択番号 内     容 選択数 ％
1 町内会、自治会等 1,216 55.3%
2 ＰＴＡ、子ども育成会等 245 11.2%
3 交通安全、防犯等の団体 87 4.0%
4 ＮＰＯ、その他の市民活動団体 56 2.5%
5 お祭り、スポーツ大会等の地域行事 359 16.3%
6 自主防災組織 37 1.7%
7 いきいきクラブ（高齢者クラブ）等 103 4.7%
8 その他 155 7.1%

無回答 634 28.9%
計 2,892 131.6%

回答対象者数 2,197

問12 現在参加している地域の活動は、どれですか？（いくつでも選択）

19.0% 418人
21.4% 470人

67.3% 1,479人
8.5% 186人

12.3% 270人
9.0% 198人

6.8% 150人
14.2% 311人

27.7% 609人
31.1% 684人

54.3% 1,193人
21.6% 474人

5.0% 110人
2.9% 63人

21.6% 474人
34.8% 765人

3.4% 75人
1.5% 33人

5.5% 120人

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400 1,600 1,800

自宅での転倒・転落等

外出時の転倒・転落等

交通事故

学校、幼稚園、保育所でのけが

職場での事故・けが

余暇・スポーツでの事故・けが

暴力(けんかを含む)
いじめや虐待

犯罪被害

火災

地震

風水害

土砂災害

火山災害

雪害、大雪

原子力災害

身近な人の自殺、自殺未遂

その他

無回答

55.3%, 1,216人

11.2%, 245人

4.0%, 87人

2.5%, 56人

16.3%, 359人

1.7%, 37人

4.7%, 103人

7.1%, 155人

28.9%, 634人

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400

町内会、自治会等

ＰＴＡ、子ども育成会等

交通安全、防犯等の団体

ＮＰＯ、その他の市民活動団体

お祭り、スポーツ大会等の地域行事

自主防災組織

いきいきクラブ（高齢者クラブ）等

その他

無回答

「町内会、自治会等」が55.3%で一番多く、次いで、「地域行事」が16.3%、「PTA等」で、11.2%となっている。
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●セーフコミュニティを知ったメディアごとの男女別回答者数と割合
※無回答は除く。また、「良く知っている」、「知っている」と回答し、
  セーフコミュニティを知ったメディアを回答している方のみ集計し、割合を算出している。

●セーフコミュニティを知ったメディアごとの年齢層別回答者数と割合
※無回答は除く。また、「良く知っている」、「知っている」と回答し、
  セーフコミュニティを知ったメディアを回答している方のみ集計し、割合を算出している。

男 女
135人 122人

人数 34 31
割合 25.2% 25.4%
人数 25 23
割合 18.5% 18.9%
人数 22 19
割合 16.3% 15.6%
人数 11 8
割合 8.1% 6.6%
人数 91 82
割合 67.4% 67.2%
人数 24 20
割合 17.8% 16.4%
人数 8 8
割合 5.9% 6.6%
人数 10 12
割合 7.4% 9.8%
人数 38 27
割合 28.1% 22.1%
人数 4 3
割合 3.0% 2.5%

町内会・自治会の活動

その他

インターネット上の情報

広報こおりやま

新聞

ラジオ

講習会、セミナー、学校等

チラシ、パンフレット

テレビ

郡山市ウェブサイト

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

6人 16人 45人 37人 29人 44人 30人 38人 12人 

人数 0 4 14 13 7 10 4 9 4
割合 0.0% 25.0% 31.1% 35.1% 24.1% 22.7% 13.3% 23.7% 33.3%
人数 0 3 9 6 8 5 6 7 4
割合 0.0% 18.8% 20.0% 16.2% 27.6% 11.4% 20.0% 18.4% 33.3%
人数 1 3 11 10 4 4 4 4 0
割合 16.7% 18.8% 24.4% 27.0% 13.8% 9.1% 13.3% 10.5% 0.0%
人数 2 4 7 2 1 1 0 2 0
割合 33.3% 25.0% 15.6% 5.4% 3.4% 2.3% 0.0% 5.3% 0.0%
人数 2 7 27 22 19 34 23 31 8
割合 33.3% 43.8% 60.0% 59.5% 65.5% 77.3% 76.7% 81.6% 66.7%
人数 0 0 8 8 2 7 7 9 3
割合 0.0% 0.0% 17.8% 21.6% 6.9% 15.9% 23.3% 23.7% 25.0%
人数 0 0 6 1 1 2 2 3 1
割合 0.0% 0.0% 13.3% 2.7% 3.4% 4.5% 6.7% 7.9% 8.3%
人数 3 2 9 3 0 1 0 3 1
割合 50.0% 12.5% 20.0% 8.1% 0.0% 2.3% 0.0% 7.9% 8.3%
人数 1 2 3 8 8 13 11 15 4
割合 16.7% 12.5% 6.7% 21.6% 27.6% 29.5% 36.7% 39.5% 33.3%
人数 0 0 3 2 1 0 1 0 0
割合 0.0% 0.0% 6.7% 5.4% 3.4% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0%

チラシ、パンフレット

テレビ

郡山市ウェブサイト

インターネット上の情報

広報こおりやま

新聞

ラジオ

講習会、セミナー、学校等

町内会・自治会の活動

その他

男女ともに「広報こおりやま」が一番多く、約67%である。
男女で特徴があるのは、男性は女性と比べて「町内会・自治会の活動」で6%の差がある。

「20～29歳」以外は広報こおりやまが一番多い。
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●現在不安に感じているけがや事故ごとの男女別回答者数と割合(※性別無回答は除く)

男 女
954人 1,227人

人数 166 250
割合 17.4% 20.4%
人数 192 275
割合 20.1% 22.4%
人数 654 817
割合 68.6% 66.6%
人数 70 116
割合 7.3% 9.5%
人数 155 114
割合 16.2% 9.3%
人数 93 105
割合 9.7% 8.6%
人数 66 83
割合 6.9% 6.8%
人数 108 203
割合 11.3% 16.5%
人数 246 362
割合 25.8% 29.5%
人数 313 369
割合 32.8% 30.1%
人数 471 713
割合 49.4% 58.1%
人数 219 253
割合 23.0% 20.6%
人数 42 68
割合 4.4% 5.5%
人数 19 43
割合 2.0% 3.5%
人数 195 277
割合 20.4% 22.6%
人数 322 440
割合 33.8% 35.9%
人数 30 44
割合 3.1% 3.6%
人数 13 20
割合 1.4% 1.6%
人数 56 60
割合 5.9% 4.9%

原子力災害

身近な人の自殺、自殺未遂

その他

無回答

地震

風水害

土砂災害

火山災害

雪害、大雪

余暇・スポーツでの事故・けが

暴力(けんかを含む)

いじめや虐待

犯罪被害

火災

自宅での転倒・転落等

外出時の転倒・転落等

交通事故

学校、幼稚園、保育所でのけが

職場での事故・けが

「職場での事故・けが」の不安は、男性のほうが6.9%大きい。
「地震」の不安は、女性のほうが8.7%大きい。
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●現在不安に感じているけがや事故ごとの年齢層別回答者数と割合(※年齢無回答は除く)

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数 7 34 34 62 35 52 55 52 87
割合 4.8% 13.4% 9.1% 16.1% 18.1% 16.9% 28.2% 30.1% 55.8%
人数 15 40 49 51 41 72 55 62 82
割合 10.3% 15.8% 13.1% 13.2% 21.2% 23.4% 28.2% 35.8% 52.6%
人数 104 193 270 291 127 191 123 100 75
割合 71.2% 76.3% 72.0% 75.4% 65.8% 62.0% 63.1% 57.8% 48.1%
人数 12 72 64 16 8 6 4 2 2
割合 8.2% 28.5% 17.1% 4.1% 4.1% 1.9% 2.1% 1.2% 1.3%
人数 42 56 64 52 24 22 6 1 3
割合 28.8% 22.1% 17.1% 13.5% 12.4% 7.1% 3.1% 0.6% 1.9%
人数 12 45 42 32 9 19 15 16 8
割合 8.2% 17.8% 11.2% 8.3% 4.7% 6.2% 7.7% 9.2% 5.1%
人数 21 33 40 34 7 9 0 3 3
割合 14.4% 13.0% 10.7% 8.8% 3.6% 2.9% 0.0% 1.7% 1.9%
人数 27 93 87 48 14 21 10 6 5
割合 18.5% 36.8% 23.2% 12.4% 7.3% 6.8% 5.1% 3.5% 3.2%
人数 62 106 148 140 42 55 22 19 15
割合 42.5% 41.9% 39.5% 36.3% 21.8% 17.9% 11.3% 11.0% 9.6%
人数 37 70 108 132 72 87 60 61 56
割合 25.3% 27.7% 28.8% 34.2% 37.3% 28.2% 30.8% 35.3% 35.9%
人数 81 131 185 226 98 180 115 85 88
割合 55.5% 51.8% 49.3% 58.5% 50.8% 58.4% 59.0% 49.1% 56.4%
人数 20 49 93 97 44 66 39 34 31
割合 13.7% 19.4% 24.8% 25.1% 22.8% 21.4% 20.0% 19.7% 19.9%
人数 16 16 30 24 7 8 2 2 5
割合 11.0% 6.3% 8.0% 6.2% 3.6% 2.6% 1.0% 1.2% 3.2%
人数 7 11 18 13 2 4 3 1 3
割合 4.8% 4.3% 4.8% 3.4% 1.0% 1.3% 1.5% 0.6% 1.9%
人数 33 53 91 117 29 43 43 31 33
割合 22.6% 20.9% 24.3% 30.3% 15.0% 14.0% 22.1% 17.9% 21.2%
人数 51 91 147 159 60 111 57 58 29
割合 34.9% 36.0% 39.2% 41.2% 31.1% 36.0% 29.2% 33.5% 18.6%
人数 15 12 19 11 4 4 4 4 2
割合 10.3% 4.7% 5.1% 2.8% 2.1% 1.3% 2.1% 2.3% 1.3%
人数 2 3 10 4 1 7 2 1 3
割合 1.4% 1.2% 2.7% 1.0% 0.5% 2.3% 1.0% 0.6% 1.9%
人数 1 7 12 13 15 18 18 16 16
割合 0.7% 2.8% 3.2% 3.4% 7.8% 5.8% 9.2% 9.2% 10.3%

無回答

火山災害

雪害、大雪

原子力災害

身近な人の自殺、自殺未遂

その他

犯罪被害

火災

地震

風水害

土砂災害

学校、幼稚園、保育所でのけが

職場での事故・けが

余暇・スポーツでの事故・けが

暴力(けんかを含む)

いじめや虐待

自宅での転倒・転落等

外出時の転倒・転落等

交通事故

「地震」は、どの年齢層でも不安が大きい。

高齢になるほど「自宅での転倒・転落等」や「外出時の転倒・転落」の不安が大きくなる。

また、若いひとほど「犯罪被害」の不安が大きい。

「20～29歳」は、「身近なひとの自殺、自殺未遂」の不安が他の年齢層よりも大きい。
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●地域での活動状況ごとの年齢層別回答者数と割合(※年齢無回答は除く)

●地域での活動状況ごとの地域別回答者数と割合(※地域無回答は除く)

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数 32 113 213 262 124 189 101 109 68
割合 21.9% 44.7% 56.8% 67.9% 64.2% 61.4% 51.8% 63.0% 43.6%
人数 1 90 113 27 3 5 2 4 0
割合 0.7% 35.6% 30.1% 7.0% 1.6% 1.6% 1.0% 2.3% 0.0%
人数 5 16 12 10 8 7 9 14 6
割合 3.4% 6.3% 3.2% 2.6% 4.1% 2.3% 4.6% 8.1% 3.8%
人数 4 9 5 6 4 16 6 5 1
割合 2.7% 3.6% 1.3% 1.6% 2.1% 5.2% 3.1% 2.9% 0.6%
人数 13 55 78 67 32 43 25 32 12
割合 8.9% 21.7% 20.8% 17.4% 16.6% 14.0% 12.8% 18.5% 7.7%
人数 1 2 3 2 9 6 7 5 2
割合 0.7% 0.8% 0.8% 0.5% 4.7% 1.9% 3.6% 2.9% 1.3%
人数 0 0 1 1 7 15 16 26 34
割合 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 3.6% 4.9% 8.2% 15.0% 21.8%
人数 21 15 24 15 10 20 18 13 19
割合 14.4% 5.9% 6.4% 3.9% 5.2% 6.5% 9.2% 7.5% 12.2%
人数 78 78 86 87 53 82 64 47 54
割合 53.4% 30.8% 22.9% 22.5% 27.5% 26.6% 32.8% 27.2% 34.6%

無回答

ＮＰＯ、その他の市民活動団体

お祭り、スポーツ大会等の地域行事

自主防災組織

いきいきクラブ（高齢者クラブ）等

その他

町内会、自治会等

ＰＴＡ、子ども育成会等

交通安全、防犯等の団体

旧
市

内

富
田

町

大
槻

町

安
積

町

三
穂

田
町

逢
瀬

町

片
平

町

喜
久

田
町

日
和

田
町

富
久

山
町

湖
南

町

熱
海

町

田
村

町

西
田

町

中
田

町

794人 133人 221人 245人 27人 32人 42人 79人 89人 215人 28人 44人 137人 36人 47人

人数 430 68 130 147 21 15 25 35 60 115 15 19 72 25 28

割合 54.2% 51.1% 58.8% 60.0% 77.8% 46.9% 59.5% 44.3% 67.4% 53.5% 53.6% 43.2% 52.6% 69.4% 59.6%

人数 84 18 20 30 3 8 2 11 12 24 1 5 14 4 8

割合 10.6% 13.5% 9.0% 12.2% 11.1% 25.0% 4.8% 13.9% 13.5% 11.2% 3.6% 11.4% 10.2% 11.1% 17.0%

人数 27 3 11 9 2 3 2 3 2 8 4 1 6 1 5

割合 3.4% 2.3% 5.0% 3.7% 7.4% 9.4% 4.8% 3.8% 2.2% 3.7% 14.3% 2.3% 4.4% 2.8% 10.6%

人数 16 0 3 8 0 2 1 1 4 12 1 2 1 1 1

割合 2.0% 0.0% 1.4% 3.3% 0.0% 6.3% 2.4% 1.3% 4.5% 5.6% 3.6% 4.5% 0.7% 2.8% 2.1%

人数 115 14 44 40 8 6 6 13 11 29 10 15 22 9 13

割合 14.5% 10.5% 19.9% 16.3% 29.6% 18.8% 14.3% 16.5% 12.4% 13.5% 35.7% 34.1% 16.1% 25.0% 27.7%

人数 14 0 2 4 0 1 0 1 1 3 1 0 1 2 7

割合 1.8% 0.0% 0.9% 1.6% 0.0% 3.1% 0.0% 1.3% 1.1% 1.4% 3.6% 0.0% 0.7% 5.6% 14.9%

人数 38 4 8 16 0 1 2 3 2 9 1 4 4 2 5

割合 4.8% 3.0% 3.6% 6.5% 0.0% 3.1% 4.8% 3.8% 2.2% 4.2% 3.6% 9.1% 2.9% 5.6% 10.6%

人数 56 9 14 16 0 2 1 10 3 21 2 1 15 3 2

割合 7.1% 6.8% 6.3% 6.5% 0.0% 6.3% 2.4% 12.7% 3.4% 9.8% 7.1% 2.3% 10.9% 8.3% 4.3%

人数 245 47 64 60 4 7 12 27 20 61 9 12 39 6 8

割合 30.9% 35.3% 29.0% 24.5% 14.8% 21.9% 28.6% 34.2% 22.5% 28.4% 32.1% 27.3% 28.5% 16.7% 17.0%

お祭り、スポーツ大会等
の地域行事

自主防災組織

いきいきクラブ（高齢者ク
ラブ）等

その他

無回答

町内会、自治会等

ＰＴＡ、子ども育成会等

交通安全、防犯等の団体

ＮＰＯ、その他の市民活
動団体

全体的に30-59歳の活動が活発である。

「町内会、自治会等」は、いずれの地域も高調である。
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選択番号 選択数 ％
1 260 11.8%
2 888 40.4%
3 815 37.1%
4 161 7.3%

73 3.3%
2,197 100.0%

●地域住民との付き合いの程度と年齢層別回答者数と割合(※年齢無回答は除く)

内     容
地域の人たちと互いに相談しあうような、生活面での協力関係がある

地域の人たちと互いに相談しあうことはないが、世間話や立ち話をする

地域の人たちと会話はほとんどしないが、あいさつはかわす

ほとんどつきあいはなく、あいさつもまれにしかしない

無回答
計

問13 地域でのつきあいについて、もっとも近いものはどれですか？（ひとつ選択）

11.8%, 260人

40.4%, 888人

37.1%, 815人

7.3%, 161人

3.3%, 73人

0 200 400 600 800 1000 1200

地域の人たちと互いに相談しあうような、生活面での

協力関係がある

地域の人たちと互いに相談しあうことはないが、世間

話や立ち話をする

地域の人たちと会話はほとんどしないが、あいさつは

かわす

ほとんどつきあいはなく、あいさつもまれにしかしない

無回答

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数 5 17 34 37 28 39 27 39 32

割合 3.4% 6.7% 9.1% 9.6% 14.5% 12.7% 13.8% 22.5% 20.5%

人数 15 59 128 151 96 171 107 92 67

割合 10.3% 23.3% 34.1% 39.1% 49.7% 55.5% 54.9% 53.2% 42.9%

人数 92 144 176 159 56 82 46 25 32

割合 63.0% 56.9% 46.9% 41.2% 29.0% 26.6% 23.6% 14.5% 20.5%

人数 33 32 28 29 5 8 6 9 10

割合 22.6% 12.6% 7.5% 7.5% 2.6% 2.6% 3.1% 5.2% 6.4%

人数 1 1 9 10 8 8 9 8 15

割合 0.7% 0.4% 2.4% 2.6% 4.1% 2.6% 4.6% 4.6% 9.6%

ほとんどつきあいはなく、あいさつも
まれにしかしない

無回答

地域の人たちと互いに相談しあうよう
な、生活面での協力関係がある

地域の人たちと互いに相談しあうこと
はないが、世間話や立ち話をする

地域の人たちと会話はほとんどしな
いが、あいさつはかわす

「地域の人たちと互いに相談しあうことはないが、世間話や立ち話をする」が、40.4%で一番多い。

高齢になるほど地域での付き合いが密接になる。

19



選択番号 内     容 選択数 ％
1 あった ⇒ 問15へ 1,159 52.8%
2 なかった ⇒ 問16へ 956 43.5%

無回答 82 3.7%
計 2,197 100.0%

●他人が乗る自転車に危険を感じた(または事故にあった)有無ごとの地域別回答者数と割合(※地域無回答は除く)

問14 この一年間に他の人が運転する自転車に危険を感じた(または事故にあった)ことはあり
ましたか？（ひとつ選択）

あった

1,159 人
52.8%

なかった

956 人
43.5%

旧
市

内

富
田

町

大
槻

町

安
積

町

三
穂

田
町

逢
瀬

町

片
平

町

喜
久

田
町

日
和

田
町

富
久

山
町

湖
南

町

熱
海

町

田
村

町

西
田

町

中
田

町

794人 133人 221人 245人 27人 32人 42人 79人 89人 215人 28人 44人 137人 36人 47人

人数
454 75 117 124 11 23 13 43 41 120 11 14 68 11 23

割合
57.2% 56.4% 52.9% 50.6% 40.7% 71.9% 31.0% 54.4% 46.1% 55.8% 39.3% 31.8% 49.6% 30.6% 48.9%

人数
313 52 98 112 14 9 27 35 46 88 14 27 65 25 21

割合
39.4% 39.1% 44.3% 45.7% 51.9% 28.1% 64.3% 44.3% 51.7% 40.9% 50.0% 61.4% 47.4% 69.4% 44.7%

人数
27 6 6 9 2 0 2 1 2 7 3 3 4 0 3

割合
3.4% 4.5% 2.7% 3.7% 7.4% 0.0% 4.8% 1.3% 2.2% 3.3% 10.7% 6.8% 2.9% 0.0% 6.4%

あった

なかった

無回答

「あった」が半数を超える。

「あった」の回答は、「逢瀬町」が71.9%で一番多く、次いで「旧市内」が57.2%、
「富田町」が56.4%となっている。
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選択番号 内     容 選択数 ％ ワースト
1 運転中の携帯電話使用 645 55.7% 1
2 左側通行を守らない 557 48.1% 3
3 信号無視 427 36.8%
4 2台以上の並走 632 54.5% 2
5 一時停止無視 548 47.3% 4
6 スピードの出しすぎ 482 41.6% 5
7 夜間ライト不点灯 398 34.3%
8 運転中のヘッドホン使用 290 25.0%
9 その他 89 7.7%

無回答 5 0.4%
計 4,073 351.4%

回答対象者数 1,159

選択番号 内     容 選択数 ％
1 知っている ⇒ 問17へ 975 44.4%
2 知らない ⇒ 問19へ 1,124 51.2%

無回答 98 4.5%
計 2,197 100.0%

問15 他の人が運転する自転車に危険を感じた（または事故にあった）理由はどれですか？
（いくつでも選択）

問14で 危険を感じたことがあった と回答した方への追加質問

問16 郡山市内にこどもの虐待に関する相談窓口があるのを知っていますか？（ひとつ選択）

55.7%, 645人

48.1%, 557人

36.8%, 427人

54.5%, 632人

47.3%, 548人

41.6%, 482人

34.3%, 398人

25.0%, 290人

7.7%, 89人

0.4%, 5人

0 200 400 600 800

運転中の携帯電話使用

左側通行を守らない

信号無視

2台以上の並走

一時停止無視

スピードの出しすぎ

夜間ライト不点灯

運転中のヘッドホン使用

その他

無回答

知ってい

る

975 人
44.4%

知らない

1,124 人
51.2%

「運転中の携帯電話使用」が55.7%で一番多く、次いで、「2台以上の並走」が54.5%、
「左側通行を守らない」が48.1%となっている。

「知らない」が51.2%で、過半数以上の人がこどもの虐待に関する相談窓口を知らない。
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●他人が乗る自転車に危険を感じた(または事故にあった)内容ごとの地域別回答者数と割合
※地域無回答は除く。また、問14で「なかった」の回答も除く。

●児童虐待相談窓口認知度ごとの男女別回答者数と割合(※性別無回答は除く)

旧
市

内

富
田

町

大
槻

町

安
積

町

三
穂

田
町

逢
瀬

町

片
平

町

喜
久

田
町

日
和

田
町

富
久

山
町

湖
南

町

熱
海

町

田
村

町

西
田

町

中
田

町

454人 75人 117人 124人 11人 23人 13人 43人 41人 120人 11人 14人 68人 11人 23人

人数 263 44 71 68 4 14 8 23 21 60 2 6 40 5 10

割合 57.9% 58.7% 60.7% 54.8% 36.4% 60.9% 61.5% 53.5% 51.2% 50.0% 18.2% 42.9% 58.8% 45.5% 43.5%

人数 227 29 60 62 6 13 7 21 18 54 2 7 34 6 7

割合 50.0% 38.7% 51.3% 50.0% 54.5% 56.5% 53.8% 48.8% 43.9% 45.0% 18.2% 50.0% 50.0% 54.5% 30.4%

人数 168 32 48 49 1 7 6 12 12 41 2 7 24 5 8

割合 37.0% 42.7% 41.0% 39.5% 9.1% 30.4% 46.2% 27.9% 29.3% 34.2% 18.2% 50.0% 35.3% 45.5% 34.8%

人数 266 39 68 70 7 13 7 20 15 57 6 7 37 4 11

割合 58.6% 52.0% 58.1% 56.5% 63.6% 56.5% 53.8% 46.5% 36.6% 47.5% 54.5% 50.0% 54.4% 36.4% 47.8%

人数 222 33 66 55 6 8 6 18 18 53 3 10 31 4 11

割合 48.9% 44.0% 56.4% 44.4% 54.5% 34.8% 46.2% 41.9% 43.9% 44.2% 27.3% 71.4% 45.6% 36.4% 47.8%

人数 205 36 44 63 2 11 3 11 10 43 3 8 26 5 7

割合 45.2% 48.0% 37.6% 50.8% 18.2% 47.8% 23.1% 25.6% 24.4% 35.8% 27.3% 57.1% 38.2% 45.5% 30.4%

人数 164 27 49 45 6 10 5 11 12 36 3 6 17 2 4

割合 36.1% 36.0% 41.9% 36.3% 54.5% 43.5% 38.5% 25.6% 29.3% 30.0% 27.3% 42.9% 25.0% 18.2% 17.4%

人数 122 20 27 31 3 5 3 8 6 30 1 4 22 0 6

割合 26.9% 26.7% 23.1% 25.0% 27.3% 21.7% 23.1% 18.6% 14.6% 25.0% 9.1% 28.6% 32.4% 0.0% 26.1%

人数 33 5 6 9 1 2 1 5 2 11 1 0 9 0 2

割合 7.3% 6.7% 5.1% 7.3% 9.1% 8.7% 7.7% 11.6% 4.9% 9.2% 9.1% 0.0% 13.2% 0.0% 8.7%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0

割合 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

スピードの出しすぎ

夜間ライト不点灯

運転中のヘッドホン使用

その他

無回答

運転中の携帯電話使用

左側通行を守らない

信号無視

2台以上の並走

一時停止無視

男 女
954人 1,227人

人数 358 614

割合 37.5% 50.0%

人数 559 556

割合 58.6% 45.3%

人数 37 57

割合 3.9% 4.6%

知っている

知らない

無回答

問14の地域別回答者で一番回答が多かった逢瀬町では、「運転中の携帯電話使用」が60.9%で一番多く、
次いで「左側通行を守らない」と「2台以上の並走」が56.5%となっている。

「知っている」は、男性が37.5%、女性が50.0%で、女性のほうが児童虐待に関する相談窓口を知っている。
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郡山市こども家庭相談センター
選択番号 内     容 選択数 ％

1 知っている 606 62.2%

2 知らない 244 25.0%

無回答 125 12.8%

計 975 100.0%

問16で知らないと回答した数 1,124

問16の無回答 98
回答対象者数 975
アンケート総数 2,197

福島県県中児童相談所

選択番号 内     容 選択数 ％

1 知っている 395 40.5%
2 知らない 356 36.5%

無回答 224 23.0%
計 975 100.0%

問16で知らないと回答した数 1,124
問16の無回答 98
回答対象者数 975
アンケート総数 2,197

全体の認知率

30.7%

全体の認知率

21.1%

問17 こどもの虐待に関する相談窓口で、知っている窓口はどれですか？（窓口ごとにひとつ選
択）

※問16で郡山市内にこどもの虐待に関する相談窓口があるのを知っていると回答した方への

知ってい

る

606 人
62.2%

知らない

244 人
25.0%

無回答

125 人
12.8%

知ってい

る

395 人
40.5%

知らない

356 人
36.5%

無回答

224 人
23.0%

＝知っている÷（アンケート総数－無回

答－問16の無回答）×100

＝知っている÷（アンケート総数－無回

答－問16の無回答）×100

問16で「知っている」の回答中、「郡山市こども家庭相談センター」の認知度は62.2%だった。

問16で「知っている」の回答中、「福島県県中児童相談所」の認知度は40.5%だった。
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児童相談所全国共通ダイヤル

選択番号 内     容 選択数 ％

1 知っている 350 35.9%
2 知らない 385 39.5%

無回答 240 24.6%
計 975 100.0%

問16で知らないと回答した数 1,124
問16の無回答 98
回答対象者数 975
アンケート総数 2,197

子どもの人権110番

選択番号 内     容 選択数 ％

1 知っている 236 24.2%

2 知らない 103 10.6%

無回答 636 65.2%

計 975 100.0%

問16で知らないと回答した数 1,124

問16の無回答 98
回答対象者数 975
アンケート総数 2,197

全体の認知率

18.8%

全体の認知率

16.1%

＝知っている÷（アンケート総数－無回

答－問16の無回答）×100

知ってい

る

350 人
35.9%

知らない

385 人
39.5%

無回答

240 人
24.6%

知ってい

る

236 人
24.2%

知らない

103 人
10.6%

無回答

636 人
65.2%

＝知っている÷（アンケート総数－無回

答－問16の無回答）×100

問16で「知っている」の回答中、「児童相談所全国共通ダイヤル」の認知度は35.9%だった。

問16で「知っている」の回答中、「子どもの人権110番」の認知度は24.2%だった。
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選択番号 内     容 選択数 ％
1 チラシ、パンフレット 352 36.1%
2 テレビ 365 37.4%
3 郡山市ウェブサイト 99 10.2%
4 福島県ウェブサイト 34 3.5%
5 国のウェブサイト 8 0.8%
6 インターネット上の情報 63 6.5%
7 広報こおりやま 489 50.2%
8 新聞 187 19.2%
9 ラジオ 90 9.2%
10 講習会、セミナー、学校等 108 11.1%
11 その他 45 4.6%

無回答 26 2.7%
計 1,866 191.4%

回答対象者数 975

選択番号 内     容 選択数 ％
1 ある ⇒ 問21へ 36 1.6%
2 ない ⇒ 問20へ 2,070 94.2%

無回答 91 4.1%
計 2,197 100.0%

問18 こどもの虐待に関する相談窓口をどの情報から知りましたか？（いくつでも選択）

※問16で郡山市内にこどもの虐待に関する相談窓口があるのを知っていると回答した方への追加質問

問19 この一年間でこどもへの虐待に関する講習会などに参加したことはありますか？

36.1%, 352人
37.4%, 365人

10.2%, 99人
3.5%, 34人

0.8%, 8人
6.5%, 63人

50.2%, 489人
19.2%, 187人

9.2%, 90人
11.1%, 108人

4.6%, 45人
2.7%, 26人

0 100 200 300 400 500 600

チラシ、パンフレット

テレビ

郡山市ウェブサイト

福島県ウェブサイト

国のウェブサイト

インターネット上の情報

広報こおりやま

新聞

ラジオ

講習会、セミナー、学校等

その他

無回答

ある

36 人,1.6%

ない

2,070 人
94.2%

無回答

91 人
4.1%

「広報こおりやま」が50.2%で一番多く、次いで「テレビ」が37.4%、
「チラシ、パンフレット」が36.1%となっている。

「ない」が94.2%で、ほとんど受講した方がいない。
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選択番号 内     容 選択数 ％
1 参加したい 134 6.5%
2 内容による 1,208 58.4%
3 参加したくない 690 33.3%

無回答 38 1.8%
計 2,070 100.0%

回答対象者数 2070

選択番号 内     容 選択数 ％
1 知っている ⇒ 問22へ 1,846 84.0%
2 知らない ⇒ 問23へ 265 12.1%

無回答 86 3.9%
計 2,197 100.0%

問20 こどもへの虐待に関する講習会などに都合がつけば参加したいと思いますか？
（ひとつ選択）

※問19で、この一年間でこどもへの虐待に関する講習会などに参加したことがない

問21 認知症の症状を知っていますか？（ひとつ選択）

参加したい

134 人
6.5%

内容による, 
1,208 人, 

58.4%

参加したくない

690 人
33.3%

無回答, 38 人, 
1.8%

知っている

1,846 人
84.0%

知らない

265 人
12.1%

無回答, 86 人, 
3.9%

「内容による」が58.4%だった。「参加」したい」と考える人は6.5%だった。

８割以上が認知症の症状を知っている。
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●児童虐待講座受講希望ごとの男女別回答者数と割合(※性別無回答は除く)

●児童虐待講座受講希望ごとの年齢層別回答者数と割合（※年齢無回答は除く）

選択番号 内     容 選択数 ％
1 チラシ、パンフレット 320 17.3%
2 テレビ 1,343 72.8%
3 郡山市ウェブサイト 35 1.9%
4 福島県ウェブサイト 12 0.7%
5 国のウェブサイト 16 0.9%
6 インターネット上の情報 198 10.7%
7 広報こおりやま 281 15.2%
8 新聞 628 34.0%
9 ラジオ 178 9.6%
10 講習会、セミナー、学校等 185 10.0%
11 身近に認知症の方がいる 582 31.5%
12 その他 127 6.9%

無回答 15 0.8%
計 3,920 212.4%

回答対象者数 1,846

問22 認知症の症状について、どの情報から知りましたか？（いくつでも選択）

※問21で 認知症の症状を知っている と回答した方への追加質問

男 女
954人 1,227人

人数 52 81
割合 5.8% 7.0%
人数 536 666
割合 59.4% 57.6%
人数 305 381
割合 33.8% 33.0%
人数 10 28
割合 1.1% 2.4%

参加したい

内容による

参加したくない

無回答

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数 5 27 25 15 14 22 9 13 4

割合 3.6% 11.0% 7.0% 4.1% 7.6% 7.5% 5.0% 8.3% 2.9%

人数 87 142 224 230 105 170 104 92 51

割合 62.1% 57.7% 62.4% 62.8% 57.1% 57.6% 58.1% 59.0% 37.2%

人数 47 77 106 118 57 96 64 44 77

割合 33.6% 31.3% 29.5% 32.2% 31.0% 32.5% 35.8% 28.2% 56.2%

人数 1 0 4 3 8 7 2 7 5

割合 0.7% 0.0% 1.1% 0.8% 4.3% 2.4% 1.1% 4.5% 3.6%

参加したい

内容による

参加したくない

無回答

性別で回答内容に大きな特徴は見られなかった。

年齢層で回答内容に大きな特徴は見られなかった。

30-39歳では、「参加したい」が11.0%で他の年齢層と比べると若干高い。

「テレビ」が72.8%で一番多く、次いで「新聞」が34.0%、「身近に認知症の方がいる」が31.5%だった。
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選択番号 内     容 選択数 ％
1 知っている ⇒ 問22へ 404 18.4%
2 知らない ⇒ 問23へ 1,669 76.0%

無回答 124 5.6%
計 2,197 100.0%

問23 郡山市認知症高齢者ＳＯＳ見守りネットワークを知っていますか？（ひとつ選択）

17.3%, 320人

72.8%, 1,343人

1.9%, 35人

0.7%, 12人

0.9%, 16人

10.7%, 198人

15.2%, 281人

34.0%, 628人

9.6%, 178人

10.0%, 185人

31.5%, 582人

6.9%, 127人

0.8%, 15人

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400 1,600

チラシ、パンフレット

テレビ

郡山市ウェブサイト

福島県ウェブサイト

国のウェブサイト

インターネット上の情報

広報こおりやま

新聞

ラジオ

講習会、セミナー、学校等

身近に認知症の方がいる

その他

無回答

知っている

404 人
18.4%

知らない

1,669 人
76.0%

無回答, 124 人, 
5.6%

「知らない」が76.0%で、多くの方が郡山市認知症高齢者ＳＯＳ見守りネットワークを知らない。
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選択番号 内     容 選択数 ％
1 チラシ、パンフレット 106 26.2%
2 テレビ 112 27.7%
3 郡山市ウェブサイト 39 9.7%
4 福島県ウェブサイト 11 2.7%
5 国のウェブサイト 8 2.0%
6 インターネット上の情報 14 3.5%
7 広報こおりやま 199 49.3%
8 新聞 84 20.8%
9 ラジオ 26 6.4%
10 講習会、セミナー、学校等 88 21.8%
11 ネットワークに参加している 13 3.2%
12 その他 31 7.7%

無回答 12 3.0%
計 743 183.9%

回答対象者数 404

選択番号 内     容 選択数 ％
1 知っている ⇒ 問26へ 680 31.0%
2 知らない ⇒ 問28へ 1,425 64.9%

無回答 92 4.2%
計 2,197 100.0%

問24 郡山市認知症高齢者ＳＯＳ見守りネットワークをどの情報から知りましたか？
（いくつでも選択）

※問23で 郡山市認知症高齢者ＳＯＳ見守りネットワークを知っている と回答した方への追加

問25 自殺予防の相談窓口があるのを知っていますか？（ひとつ選択）

26.2%, 106人
27.7%, 112人

9.7%, 39人
2.7%, 11人

2.0%, 8人
3.5%, 14人

49.3%, 199人
20.8%, 84人

6.4%, 26人
21.8%, 88人

3.2%, 13人
7.7%, 31人

3.0%, 12人

0 50 100 150 200 250

チラシ、パンフレット

テレビ

郡山市ウェブサイト

福島県ウェブサイト

国のウェブサイト

インターネット上の情報

広報こおりやま

新聞

ラジオ

講習会、セミナー、学校等

ネットワークに参加している

その他

無回答

知ってい

る

680 人
31.0%

知らない

1,425 人
64.9%

無回答, 
92 人, 
4.2%

「広報こおりやま」が49.3%で一番多く、次いで「テレビ」が27.7%、「チラシ、パンフレット」が26.2%だった。

「知らない」が31.0%で、自殺予防の相談窓口を知らない方が多かった。
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●自殺予防相談窓口認知度ごとの男女別回答者数と割合（※性別無回答は除く）

●自殺予防相談窓口認知度ごとの年齢層別回答者数と割合（※年齢無回答は除く）

●自殺予防相談窓口認知度ごとの仕事内容別回答者数と割合（※仕事内容無回答は除く）

男 女
954人 1,227人

人数 242 434
割合 25.4% 35.4%
人数 670 745
割合 70.2% 60.7%
人数 42 48
割合 4.4% 3.9%

知っている

知らない

無回答

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数 47 79 145 160 59 85 35 40 27

割合 32.2% 31.2% 38.7% 41.5% 30.6% 27.6% 17.9% 23.1% 17.3%

人数 96 169 223 218 124 211 147 122 109

割合 65.8% 66.8% 59.5% 56.5% 64.2% 68.5% 75.4% 70.5% 69.9%

人数 3 5 7 8 10 12 13 11 20

割合 2.1% 2.0% 1.9% 2.1% 5.2% 3.9% 6.7% 6.4% 12.8%

知っている

知らない

無回答

事
務

、
営
業

、
販
売

会
社
経
営

、
役
員

飲
食

、
サ
ー

ビ
ス

農
業

建
築

、
建
設

、
土
木

電
気

、
機
械

、
設
備

運
送

、
運
輸

、
交
通

研
究

、
学
術

、
教
育

医
療

、
介
護

、
福
祉

公
安

、
警
備

、
消
防

製
造

、
加
工

家
事
専
業

学
生

無
職

そ
の
他

364人 89人 130人 28人 69人 41人 56人 76人 157人 17人 125人 266人 31人 624人 96人 

人数
130 24 45 9 13 12 11 40 74 5 26 96 10 146 32

割合
35.7% 27.0% 34.6% 32.1% 18.8% 29.3% 19.6% 52.6% 47.1% 29.4% 20.8% 36.1% 32.3% 23.4% 33.3%

人数
227 62 81 17 55 28 43 35 79 12 93 160 20 440 59

割合
62.4% 69.7% 62.3% 60.7% 79.7% 68.3% 76.8% 46.1% 50.3% 70.6% 74.4% 60.2% 64.5% 70.5% 61.5%

人数
7 3 4 2 1 1 2 1 4 0 6 10 1 38 5

割合
1.9% 3.4% 3.1% 7.1% 1.4% 2.4% 3.6% 1.3% 2.5% 0.0% 4.8% 3.8% 3.2% 6.1% 5.2%

知っている

知らない

無回答

「知っている」割合は、女性が35.4%、男性が25.4%で、女性のほうが窓口を知っている。

「知っている」割合は「50-59歳」が41.5%で一番大きく、次いで「40-49歳」が47.1%、
「20-29歳」が32.2%となっている。

「知っている割合」は、「研究、学術、教育」が52.6%で一番大きく、次いで「医療、介護、福祉」が38.7%、
「家事専業」が36.1%となっている。
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郡山市保健所地域保健課
選択番号 内     容 選択数 ％

1 知っている 329 48.4%

2 知らない 232 34.1%

無回答 119 17.5%

計 680 100.0%

問25で知らないと回答した数 1,425

問25の無回答 92
回答対象者数 680
アンケート総数 2,197

福島県精神保健福祉センター

選択番号 内     容 選択数 ％
1 知っている 129 19.0%

2 知らない 382 56.2%

無回答 169 24.9%

計 680 100.0%

問25で知らないと回答した数 1,425

問25の無回答 92
回答対象者数 680
アンケート総数 2,197

全体の認知率

16.6%

全体の認知率

6.7%

問26 次の自殺予防の相談窓口を知っていますか？（窓口ごとにひとつ選択）

※問25で 自殺予防の相談窓口があるのを知っている と回答した方への追加質問

＝知っている÷（アンケート総数－無回

答－問25の無回答）×100

知っている

329 人
48.4%

知らない

232 人
34.1%

無回答

119 人
17.5%

知っている

129 人
19.0%

知らない

382 人
56.2%

無回答

169 人
24.9%

＝知っている÷（アンケート総数－無回

答－問25の無回答）×100

問25で「知っている」の回答中、「郡山市保健所地域保健課」の認知度は48.4%だった。
相談窓口では、保健所が一番認知度が高い。

問25で「知っている」の回答中、「福島県精神保健福祉センター」の認知度は19.0%だった。
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福島いのちの電話

選択番号 内     容 選択数 ％
1 知っている 420 61.8%
2 知らない 161 23.7%

無回答 99 14.6%
計 680 100.0%

問25で知らないと回答した数 1,425
問25の無回答 92
回答対象者数 680
アンケート総数 2,197

こころの健康相談（電話相談）

選択番号 内     容 選択数 ％

1 知っている 262 38.5%
2 知らない 261 38.4%

無回答 157 23.1%
計 680 100.0%

問25で知らないと回答した数 1,425
問25の無回答 92
回答対象者数 680
アンケート総数 2,197

全体の認知率

20.9%

全体の認知率

13.4%

知っている

420 人
61.8%

知らない

161 人
23.7%

無回答

99 人
14.6%

知っている

262 人
38.5%

知らない

261 人
38.4%

無回答

157 人
23.1%

＝知っている÷（アンケート総数－無回

答－問25の無回答）×100

＝知っている÷（アンケート総数－無回

答－問25の無回答）×100

問25で「知っている」の回答中、「福島いのちの電話」の認知度は61.8%だった。

問25で「知っている」の回答中、「こころの健康相談（電話相談）」の認知度は38.5%だった。
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よりそいホットライン

選択番号 内     容 選択数 ％

1 知っている 102 15.0%
2 知らない 401 59.0%

無回答 177 26.0%
計 680 100.0%

問25で知らないと回答した数 1,425
問25の無回答 92
回答対象者数 680
アンケート総数 2,197

東京自殺防止センター

選択番号 内     容 選択数 ％

1 知っている 63 9.3%

2 知らない 439 64.6%

無回答 178 26.2%

計 680 100.0%

問25で知らないと回答した数 1,425

問25の無回答 92
回答対象者数 680
アンケート総数 2,197

全体の認知率

5.3%

3.3%
全体の認知率

知っている

102 人
15.0%

知らない

401 人
59.0%

無回答

177 人
26.0%

知っている

63 人
9.3%

知らない

439 人
64.6%

無回答

178 人
26.2%

＝知っている÷（アンケート総数－無回

答－問16の無回答）×100

＝知っている÷（アンケート総数－無回

答－問16の無回答）×100

問25で「知っている」の回答中、「よりそいホットライン」の認知度は15.0%だった。

問25で「知っている」の回答中、「東京自殺防止センター」の認知度は9.3%だった。
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選択番号 内     容 選択数 ％
1 チラシ、パンフレット 214 31.5%
2 テレビ 286 42.1%
3 郡山市ウェブサイト 47 6.9%
4 福島県ウェブサイト 20 2.9%
5 国のウェブサイト 9 1.3%
6 インターネット上の情報 49 7.2%
7 広報こおりやま 246 36.2%
8 新聞 157 23.1%
9 ラジオ 70 10.3%
10 講習会、セミナー、学校等 67 9.9%
11 その他 36 5.3%

無回答 41 6.0%
計 1,242 182.6%

回答対象者数 680

問27 自殺予防の相談窓口をどの情報から知りましたか？（いくつでも選択）

※問25で 自殺予防の相談窓口があるのを知っている と回答した方への追加質問

31.5%, 214人

42.1%, 286人

6.9%, 47人

2.9%, 20人

1.3%, 9人

7.2%, 49人

36.2%, 246人

23.1%, 157人

10.3%, 70人

9.9%, 67人

5.3%, 36人

6.0%, 41人

0 50 100 150 200 250 300 350

チラシ、パンフレット

テレビ

郡山市ウェブサイト

福島県ウェブサイト

国のウェブサイト

インターネット上の情報

広報こおりやま

新聞

ラジオ

講習会、セミナー、学校等

その他

無回答

「テレビ」が42.1%で一番多く、次いで「広報こおりやま」が36.2%、「チラシ、パンフレット」が31.5%だった。
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選択番号 内     容 選択数 ％
1 １日３時間以上 161 7.3%
2 １日1～３時間 407 18.5%
3 １日１時間未満 575 26.2%
4 利用していない 887 40.4%

無回答 167 7.6%
計 2,197 100.0%

全体では
選択番号 内     容 選択数 ％

1 知っていて対策している 972 44.2%
2 知っているが対策していない 521 23.7%
3 知らない 443 20.2%

無回答 261 11.9%
計 2,197 100.0%

回答対象者数 2,197

問28 インターネットやＳＮＳ（Twitter,FacebookやLINE等）の利用時間は、
どの程度ですか？（ひとつ選択）

問29 インターネットの利用は便利ですが、詐欺やコンピューターウィルス等の危険性があることを

知っていますか、対策をしていますか？（ひとつ選択）

7.3%
161人

18.5%
407人

26.2%
575人

40.4%
887人

7.6%
167人

0

200

400

600

800

1,000

１日３時間以上 １日1～３時間 １日１時間未満 利用していない 無回答

44.2%
972人

23.7%
521人 20.2%

443人 11.9%
261人

0

200

400

600

800

1,000

1,200

インターネットやSNSは、５割以上の人が利用している。

「知っていて対策している」が44.2%だった。「知っているが対策していない」が23.7%で、リスクを知りつつ
も対策を施していない人が２割以上いる。
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インターネットを利用していない方を除くと（問28で インターネットを利用していない と回答した方を除いて集計）

選択番号 内     容 選択数 ％
1 知っていて対策している 837 73.2%
2 知っているが対策していない 278 24.3%
3 知らない 19 1.7%

無回答 9 0.8%
計 1,143 100.0%

回答対象者数 1,143

●インターネットやＳＮＳ（Twitter,FacebookやLINE等）の利用時間ごとの男女別回答者数と割合（※性別無回答は除く）

73.2%
837人

24.3%
278人

1.7%
19人

0.8%
9人

0

200

400

600

800

1,000

1,200

知っていて対策している 知っているが対策していない 知らない 無回答

男 女
954人 1,227人

人数 76 85
割合 8.0% 6.9%
人数 205 201
割合 21.5% 16.4%
人数 236 338
割合 24.7% 27.5%
人数 378 503
割合 39.6% 41.0%
人数 59 100
割合 6.2% 8.1%

無回答

１日３時間以上

１日1～３時間

１日１時間未満

利用していない

インターネットを利用している方のみの回答では、７割以上が「知っていて対策している」。ただし、「知っ

ているが対策していない」が24.3%で、リスクを知りつつも対策を施していない人が２割以上いる。

利用している割合は、男性が54.2%、女性が50.8%で、性別で特徴は見られなかった。
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●インターネットやＳＮＳ（Twitter,FacebookやLINE等）の利用時間ごとの年齢層別回答者数と割合（※年齢無回答は除く）

●インターネットやＳＮＳ（Twitter,FacebookやLINE等）の利用時間ごとの仕事内容別回答者数と割合
（※仕事内容無回答は除く）

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数 46 40 34 21 5 9 1 1 3

割合 31.5% 15.8% 9.1% 5.4% 2.6% 2.9% 0.5% 0.6% 1.9%

人数 60 101 120 73 22 22 5 4 0

割合 41.1% 39.9% 32.0% 18.9% 11.4% 7.1% 2.6% 2.3% 0.0%

人数 30 94 167 154 43 48 21 14 4

割合 20.5% 37.2% 44.5% 39.9% 22.3% 15.6% 10.8% 8.1% 2.6%

人数 8 16 47 129 104 200 141 124 115

割合 5.5% 6.3% 12.5% 33.4% 53.9% 64.9% 72.3% 71.7% 73.7%

人数 2 2 7 9 19 29 27 30 34

割合 1.4% 0.8% 1.9% 2.3% 9.8% 9.4% 13.8% 17.3% 21.8%

利用していない

無回答

１日３時間以上

１日1～３時間

１日１時間未満

事
務

、
営
業

、
販
売

会
社

経
営

、
役
員

飲
食

、
サ
ー

ビ
ス

農
業

建
築

、
建
設

、
土
木

電
気

、
機
械

、
設
備

運
送

、
運
輸

、
交
通

研
究

、
学
術

、
教
育

医
療

、
介
護

、
福
祉

公
安

、
警
備

、
消
防

製
造

、
加
工

家
事

専
業

学
生

無
職

そ
の

他

364人 89人 130人 28人 69人 41人 56人 76人 157人 17人 125人 266人 31人 624人 96人 

人数
50 9 8 0 4 3 7 2 17 1 13 6 10 23 6

割合
13.7% 10.1% 6.2% 0.0% 5.8% 7.3% 12.5% 2.6% 10.8% 5.9% 10.4% 2.3% 32.3% 3.7% 6.3%

人数
111 22 36 2 18 13 10 15 35 3 33 29 16 45 18

割合
30.5% 24.7% 27.7% 7.1% 26.1% 31.7% 17.9% 19.7% 22.3% 17.6% 26.4% 10.9% 51.6% 7.2% 18.8%

人数
128 18 37 6 22 13 13 48 66 5 44 64 3 75 30

割合 35.2% 20.2% 28.5% 21.4% 31.9% 31.7% 23.2% 63.2% 42.0% 29.4% 35.2% 24.1% 9.7% 12.0% 31.3%

人数
69 36 38 16 22 10 23 9 33 7 27 147 2 406 37

割合
19.0% 40.4% 29.2% 57.1% 31.9% 24.4% 41.1% 11.8% 21.0% 41.2% 21.6% 55.3% 6.5% 65.1% 38.5%

人数 6 4 11 4 3 2 3 2 6 1 8 20 0 75 5

割合
1.6% 4.5% 8.5% 14.3% 4.3% 4.9% 5.4% 2.6% 3.8% 5.9% 6.4% 7.5% 0.0% 12.0% 5.2%

利用していない

無回答

１日３時間以上

１日1～３時間

１日１時間未満

利用している割合を見ると、若い年齢層ほど利用している。

高齢になるほど利用する割合が少ない。

利用している割合を見ると、「学生」は９割を超える。

また、利用していない割合を見ると、「無職」が65.1%で一番割合が大きい。
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●情報機器へのセキュリティ対策状況ごとの仕事内容別回答者数と割合（※仕事内容無回答は除く）

選択番号 内     容 選択数 ％
1 怖い、威圧感を感じる 1,111 50.6%
2 しつこい 797 36.3%
3 断りにくい 146 6.6%
4 通行のさまたげ 1,070 48.7%
5 景観を悪くする 891 40.6%
6 タバコの投げ捨てをする 290 13.2%
7 かっこ悪い 510 23.2%
8 まちのにぎわいを感じる 50 2.3%
9 かっこ良い 15 0.7%
10 店に行くのに便利 30 1.4%
11 その他 147 6.7%

無回答 275 12.5%
計 5,332 242.7%

回答対象者数 2,197

問30 郡山駅前の違法客引きや違法スカウト行為（通称「カラス族」）にどのような印象を持っていますか？

50.6%, 1,111人
36.3%, 797人

6.6%, 146人
48.7%, 1,070人

40.6%, 891人
13.2%, 290人

23.2%, 510人
2.3%, 50人

0.7%, 15人
1.4%, 30人

6.7%, 147人
12.5%, 275人

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400

怖い、威圧感を感じる

しつこい

断りにくい

通行のさまたげ

景観を悪くする

タバコの投げ捨てをする

かっこ悪い

まちのにぎわいを感じる

かっこ良い

店に行くのに便利

その他

無回答
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、
運
輸

、
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通
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究
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療
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祉

公
安

、
警
備

、
消
防

製
造

、
加
工

家
事

専
業

学
生

無
職

そ
の

他

289人 49人 81人 8人 44人 29人 30人 65人 118人 9人 90人 99人 29人 143人 54人 

人数
223 34 66 5 32 21 21 54 69 6 65 70 22 100 44

割合
77.2% 69.4% 81.5% 62.5% 72.7% 72.4% 70.0% 83.1% 58.5% 66.7% 72.2% 70.7% 75.9% 69.9% 81.5%

人数
63 12 14 2 11 7 8 10 46 3 22 24 7 39 9

割合
21.8% 24.5% 17.3% 25.0% 25.0% 24.1% 26.7% 15.4% 39.0% 33.3% 24.4% 24.2% 24.1% 27.3% 16.7%

人数
3 1 1 0 1 1 1 1 2 0 2 4 0 2 0

割合
1.0% 2.0% 1.2% 0.0% 2.3% 3.4% 3.3% 1.5% 1.7% 0.0% 2.2% 4.0% 0.0% 1.4% 0.0%

人数
0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 2 1

割合
0.0% 4.1% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.1% 1.0% 0.0% 1.4% 1.9%

知っているが対
策していない

知らない

無回答

知っていて対策
している

「知っていて対策している」では、「研究、学術、教育」が83.1%で一番多く、次いで「飲食、サービス」及び
「その他」で81.5%となっている,。

「怖い、威圧感を感じる」が50.6%で一番多く、次いで「通行のさまたげ」が48.7%、「景観を悪くする」が40.6%
となっている。
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選択番号 内      容 選択数 ％
1 ある 39 1.8%
2 ない 2,007 91.4%

無回答 151 6.9%
計 2,197 100.0%

●違法客引きへの印象ごとの男女別回答者数と割合（※性別無回答は除く）

問31 この一年間で郡山駅前の違法客引きに誘われて、店に行ったことがありますか？

ある

39 人
1.8%

ない

2,007 人
91.4%

無回答

151 人
6.9%

男 女
954人 1,227人

人数 400 702
割合 41.9% 57.2%
人数 450 342
割合 47.2% 27.9%
人数 72 74
割合 7.5% 6.0%
人数 534 530
割合 56.0% 43.2%
人数 390 495
割合 40.9% 40.3%
人数 143 143
割合 15.0% 11.7%
人数 240 265
割合 25.2% 21.6%
人数 33 17
割合 3.5% 1.4%
人数 7 8
割合 0.7% 0.7%
人数 26 4
割合 2.7% 0.3%
人数 53 92
割合 5.6% 7.5%
人数 107 163
割合 11.2% 13.3%

かっこ良い

店に行くのに便利

その他

無回答

通行のさまたげ

景観を悪くする

タバコの投げ捨てをする

かっこ悪い

まちのにぎわいを感じる

怖い、威圧感を感じる

しつこい

断りにくい

「ある」と回答した方は1.8%で、ほぼ利用した方はいなかった。

「怖い、威圧感を感じる」は女性のほうが15.3%高く、「しつこい」は、男性のほうが19.3%高い。
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●違法客引きへの印象ごとの年齢層別回答者数と割合（※年齢無回答は除く）

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数 81 131 216 224 105 134 82 73 61
割合 55.5% 51.8% 57.6% 58.0% 54.4% 43.5% 42.1% 42.2% 39.1%
人数 63 112 142 147 62 117 52 56 45
割合 43.2% 44.3% 37.9% 38.1% 32.1% 38.0% 26.7% 32.4% 28.8%
人数 13 26 22 27 15 16 6 8 13
割合 8.9% 10.3% 5.9% 7.0% 7.8% 5.2% 3.1% 4.6% 8.3%
人数 82 148 191 220 94 143 69 77 46
割合 56.2% 58.5% 50.9% 57.0% 48.7% 46.4% 35.4% 44.5% 29.5%
人数 53 104 179 207 77 118 65 54 33
割合 36.3% 41.1% 47.7% 53.6% 39.9% 38.3% 33.3% 31.2% 21.2%
人数 15 46 44 56 27 34 27 21 18
割合 10.3% 18.2% 11.7% 14.5% 14.0% 11.0% 13.8% 12.1% 11.5%
人数 51 73 104 106 41 54 33 23 23
割合 34.9% 28.9% 27.7% 27.5% 21.2% 17.5% 16.9% 13.3% 14.7%
人数 7 14 11 5 2 2 4 3 1
割合 4.8% 5.5% 2.9% 1.3% 1.0% 0.6% 2.1% 1.7% 0.6%
人数 0 2 3 2 1 1 3 2 1
割合 0.0% 0.8% 0.8% 0.5% 0.5% 0.3% 1.5% 1.2% 0.6%
人数 0 10 10 4 2 1 0 1 2
割合 0.0% 4.0% 2.7% 1.0% 1.0% 0.3% 0.0% 0.6% 1.3%
人数 8 19 14 28 17 27 8 10 16
割合 5.5% 7.5% 3.7% 7.3% 8.8% 8.8% 4.1% 5.8% 10.3%
人数 5 9 18 24 29 39 54 41 50
割合 3.4% 3.6% 4.8% 6.2% 15.0% 12.7% 27.7% 23.7% 32.1%

まちのにぎわいを感じる

かっこ良い

店に行くのに便利

その他

無回答

断りにくい

通行のさまたげ

景観を悪くする

タバコの投げ捨てをする

かっこ悪い

怖い、威圧感を感じる

しつこい

若い世代ほど「かっこ悪い」の割合が大きい。

また、どの項目も高齢になるほど割合が小さくなっていく。
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●違法客引きへの印象ごとの仕事内容別回答者数と割合（※職業無回答は除く）

選択番号 内     容 選択数 ％
1 安全(犯罪防止)のためには必要 1,720 78.3%
2 捜査のためには必要 917 41.7%
3 雰囲気を悪くする 36 1.6%
4 プライバシーの侵害 158 7.2%
5 無いほうが良い 42 1.9%
6 今の時代には必要 1,302 59.3%
7 効果がない 16 0.7%
8 効果が少ない 53 2.4%
9 わからない 108 4.9%
10 その他 44 2.0%

無回答 126 5.7%
計 4,522 205.8%

回答対象者数 2,197

問32 現在、駅前商店街などに防犯カメラが設置されていますが、住宅街に防犯カメラを設置するこ

とには、どのような印象を持っていますか？（いくつでも選択）

「運送、運輸、交通」と「建築、建設、土木」以外は、「怖い、威圧感を感じる」の割合が４割以上となっている。

事
務

、
営
業

、
販
売

会
社

経
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、
役
員
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食

、
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ー
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農
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建
築

、
建
設

、
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木

電
気

、
機
械

、
設
備
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、
運
輸

、
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通
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究
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学
術

、
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育

医
療

、
介
護

、
福
祉

公
安

、
警
備

、
消
防

製
造

、
加
工

家
事

専
業

学
生

無
職

そ
の

他

364人 89人 130人 28人 69人 41人 56人 76人 157人 17人 125人 266人 31人 624人 96人 

人数 211 47 63 14 24 20 19 52 92 7 51 152 18 285 50

割合 58.0% 52.8% 48.5% 50.0% 34.8% 48.8% 33.9% 68.4% 58.6% 41.2% 40.8% 57.1% 58.1% 45.7% 52.1%

人数 146 35 47 13 33 17 26 27 63 8 47 84 8 204 33

割合 40.1% 39.3% 36.2% 46.4% 47.8% 41.5% 46.4% 35.5% 40.1% 47.1% 37.6% 31.6% 25.8% 32.7% 34.4%

人数 13 3 10 4 6 4 3 5 14 0 8 19 3 50 4

割合 3.6% 3.4% 7.7% 14.3% 8.7% 9.8% 5.4% 6.6% 8.9% 0.0% 6.4% 7.1% 9.7% 8.0% 4.2%

人数 198 50 67 13 32 21 30 56 93 12 58 115 13 260 43

割合 54.4% 56.2% 51.5% 46.4% 46.4% 51.2% 53.6% 73.7% 59.2% 70.6% 46.4% 43.2% 41.9% 41.7% 44.8%

人数 178 42 52 8 26 14 25 52 72 8 48 121 8 198 34

割合 48.9% 47.2% 40.0% 28.6% 37.7% 34.1% 44.6% 68.4% 45.9% 47.1% 38.4% 45.5% 25.8% 31.7% 35.4%

人数 43 12 21 4 10 5 9 15 19 4 13 30 2 84 17

割合 11.8% 13.5% 16.2% 14.3% 14.5% 12.2% 16.1% 19.7% 12.1% 23.5% 10.4% 11.3% 6.5% 13.5% 17.7%

人数 103 29 26 7 13 10 17 29 45 6 24 62 12 103 22

割合 28.3% 32.6% 20.0% 25.0% 18.8% 24.4% 30.4% 38.2% 28.7% 35.3% 19.2% 23.3% 38.7% 16.5% 22.9%

人数 13 1 2 0 3 6 1 1 1 2 9 2 0 7 1

割合 3.6% 1.1% 1.5% 0.0% 4.3% 14.6% 1.8% 1.3% 0.6% 11.8% 7.2% 0.8% 0.0% 1.1% 1.0%

人数 2 4 0 0 1 2 0 0 1 0 0 1 0 4 0

割合 0.5% 4.5% 0.0% 0.0% 1.4% 4.9% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.6% 0.0%

人数 5 0 2 0 2 4 2 0 3 0 7 1 0 3 1

割合 1.4% 0.0% 1.5% 0.0% 2.9% 9.8% 3.6% 0.0% 1.9% 0.0% 5.6% 0.4% 0.0% 0.5% 1.0%

人数 14 9 7 2 1 2 2 4 8 1 8 23 2 53 10

割合 3.8% 10.1% 5.4% 7.1% 1.4% 4.9% 3.6% 5.3% 5.1% 5.9% 6.4% 8.6% 6.5% 8.5% 10.4%

人数 19 7 15 7 11 4 6 1 9 2 13 32 1 125 9

割合 5.2% 7.9% 11.5% 25.0% 15.9% 9.8% 10.7% 1.3% 5.7% 11.8% 10.4% 12.0% 3.2% 20.0% 9.4%

その他

無回答

タバコの投げ捨てをする

かっこ悪い

まちのにぎわいを感じる

かっこ良い

店に行くのに便利

怖い、威圧感を感じる

しつこい

断りにくい

通行のさまたげ

景観を悪くする

「安全(犯罪防止)のためには必要」が78.3%で一番多く、次いで「今の時代には必要」が59.3%、「捜査のた
めには必要」が41.7%となっている。
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選択番号 内     容 選択数 ％
1 賛成する 1,062 48.3%
2 どちらかというと賛成する 603 27.4%
3 どちらともいえない 338 15.4%
4 どちらかというと賛成しない 57 2.6%
5 賛成しない 33 1.5%

無回答 104 4.7%
計 2,197 100.0%

問33 住宅街に防犯カメラを設置することに賛成ですか？（ひとつ選択）

78.3%, 1,720人

41.7%, 917人

1.6%, 36人

7.2%, 158人

1.9%, 42人

59.3%, 1,302人

0.7%, 16人

2.4%, 53人

4.9%, 108人

2.0%, 44人

5.7%, 126人

0 500 1,000 1,500 2,000

安全(犯罪防止)のためには必要

捜査のためには必要

雰囲気を悪くする

プライバシーの侵害

無いほうが良い

今の時代には必要

効果がない

効果が少ない

わからない

その他

無回答

賛成する

1,062 人
48.3%

どちらかというと

賛成する, 603 
人

27.4%

どちらともいえない, 
338 人, 15.4%

どちらかという

と賛成しない, 
57 人, 2.6%

賛成しない, 
33 人, 1.5% 無回答, 104 人, 

4.7%

「賛成する」と「どちらかというと賛成する」を合わせると75.7%となっている。
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●防犯カメラへの印象ごとの年齢層別回答者数と割合（※年齢無回答は除く）

●防犯カメラへの印象ごとの仕事内容別回答者数と割合（※仕事内容無回答は除く）

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数 115 210 296 307 159 249 147 127 104
割合 78.8% 83.0% 78.9% 79.5% 82.4% 80.8% 75.4% 73.4% 66.7%
人数 64 110 152 179 78 126 77 64 63
割合 43.8% 43.5% 40.5% 46.4% 40.4% 40.9% 39.5% 37.0% 40.4%
人数 5 8 5 3 4 1 6 3 1
割合 3.4% 3.2% 1.3% 0.8% 2.1% 0.3% 3.1% 1.7% 0.6%
人数 14 29 32 34 12 8 11 8 10
割合 9.6% 11.5% 8.5% 8.8% 6.2% 2.6% 5.6% 4.6% 6.4%
人数 1 3 8 11 2 5 3 5 4
割合 0.7% 1.2% 2.1% 2.8% 1.0% 1.6% 1.5% 2.9% 2.6%
人数 76 142 228 252 118 198 112 95 78
割合 52.1% 56.1% 60.8% 65.3% 61.1% 64.3% 57.4% 54.9% 50.0%
人数 4 4 2 2 0 1 0 1 2
割合 2.7% 1.6% 0.5% 0.5% 0.0% 0.3% 0.0% 0.6% 1.3%
人数 10 8 13 5 1 6 4 4 2
割合 6.8% 3.2% 3.5% 1.3% 0.5% 1.9% 2.1% 2.3% 1.3%
人数 7 6 12 20 7 15 10 10 19
割合 4.8% 2.4% 3.2% 5.2% 3.6% 4.9% 5.1% 5.8% 12.2%
人数 4 9 8 9 2 4 2 3 3
割合 2.7% 3.6% 2.1% 2.3% 1.0% 1.3% 1.0% 1.7% 1.9%
人数 2 4 17 12 16 23 13 18 17
割合 1.4% 1.6% 4.5% 3.1% 8.3% 7.5% 6.7% 10.4% 10.9%

わからない

その他

無回答

プライバシーの侵害

無いほうが良い

今の時代には必要

効果がない

効果が少ない

安全(犯罪防止)のために
は必要

捜査のためには必要

雰囲気を悪くする
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、
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造
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工
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事
専
業

学
生

無
職

そ
の
他

364人 89人 130人 28人 69人 41人 56人 76人 157人 17人 125人 266人 31人 624人 96人 

人数 294 74 108 20 57 31 42 64 127 15 92 210 24 471 77
割合 80.8% 83.1% 83.1% 71.4% 82.6% 75.6% 75.0% 84.2% 80.9% 88.2% 73.6% 78.9% 77.4% 75.5% 80.2%
人数 154 46 53 13 30 12 27 35 65 6 46 122 11 246 45
割合 42.3% 51.7% 40.8% 46.4% 43.5% 29.3% 48.2% 46.1% 41.4% 35.3% 36.8% 45.9% 35.5% 39.4% 46.9%
人数 10 2 5 0 1 1 0 1 2 0 3 2 0 8 1
割合 2.7% 2.2% 3.8% 0.0% 1.4% 2.4% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 2.4% 0.8% 0.0% 1.3% 1.0%
人数 41 4 7 0 6 3 4 8 20 3 7 17 2 29 7
割合 11.3% 4.5% 5.4% 0.0% 8.7% 7.3% 7.1% 10.5% 12.7% 17.6% 5.6% 6.4% 6.5% 4.6% 7.3%
人数 7 1 2 0 4 1 2 1 3 0 2 3 0 14 2
割合 1.9% 1.1% 1.5% 0.0% 5.8% 2.4% 3.6% 1.3% 1.9% 0.0% 1.6% 1.1% 0.0% 2.2% 2.1%
人数 217 61 71 17 40 23 28 45 101 10 73 180 13 360 55
割合 59.6% 68.5% 54.6% 60.7% 58.0% 56.1% 50.0% 59.2% 64.3% 58.8% 58.4% 67.7% 41.9% 57.7% 57.3%
人数 6 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 5 0
割合 1.6% 1.1% 0.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%
人数 9 1 5 0 3 1 1 3 5 2 5 1 1 13 3
割合 2.5% 1.1% 3.8% 0.0% 4.3% 2.4% 1.8% 3.9% 3.2% 11.8% 4.0% 0.4% 3.2% 2.1% 3.1%
人数 12 1 2 0 3 1 1 3 7 1 7 21 2 41 4
割合 3.3% 1.1% 1.5% 0.0% 4.3% 2.4% 1.8% 3.9% 4.5% 5.9% 5.6% 7.9% 6.5% 6.6% 4.2%
人数 12 2 1 0 1 2 0 1 1 0 2 8 2 8 3
割合 3.3% 2.2% 0.8% 0.0% 1.4% 4.9% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 1.6% 3.0% 6.5% 1.3% 3.1%
人数 9 3 11 6 2 3 2 1 7 1 8 12 0 48 4
割合 2.5% 3.4% 8.5% 21.4% 2.9% 7.3% 3.6% 1.3% 4.5% 5.9% 6.4% 4.5% 0.0% 7.7% 4.2%

効果が少ない

わからない

その他

無回答

雰囲気を悪くする

プライバシーの侵害

無いほうが良い

今の時代には必要

効果がない

安全(犯罪防止)のために
は必要

捜査のためには必要

どの年齢層も防犯カメラ設置について肯定的である。

「安全(犯罪防止)のためには必要」は、80歳以上を除き70%を超える。

「安全(犯罪防止)のためには必要」は、すべての仕事内容で70%を超える。
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●防犯カメラ設置の賛否ごとの年齢階層別回答者数と割合（※年齢無回答は除く）

●防犯カメラ設置の賛否ごとの年齢階層別回答者数と割合（※年齢無回答は除く）

事
務
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専
業

学
生
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職

そ
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他

364人 89人 130人 28人 69人 41人 56人 76人 157人 17人 125人 266人 31人 624人 96人 

人数 164 59 56 9 34 18 23 39 65 12 59 142 13 308 49

割合 45.1% 66.3% 43.1% 32.1% 49.3% 43.9% 41.1% 51.3% 41.4% 70.6% 47.2% 53.4% 41.9% 49.4% 51.0%

人数 117 18 42 10 20 13 18 24 48 1 27 69 10 155 28

割合 32.1% 20.2% 32.3% 35.7% 29.0% 31.7% 32.1% 31.6% 30.6% 5.9% 21.6% 25.9% 32.3% 24.8% 29.2%

人数 61 5 20 4 9 4 11 8 33 3 28 42 5 89 12

割合 16.8% 5.6% 15.4% 14.3% 13.0% 9.8% 19.6% 10.5% 21.0% 17.6% 22.4% 15.8% 16.1% 14.3% 12.5%

人数 10 4 3 0 2 1 2 3 4 0 2 5 3 15 3

割合 2.7% 4.5% 2.3% 0.0% 2.9% 2.4% 3.6% 3.9% 2.5% 0.0% 1.6% 1.9% 9.7% 2.4% 3.1%

人数 7 0 0 0 2 3 1 0 4 0 1 2 0 12 1

割合 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 7.3% 1.8% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 1.9% 1.0%

人数 5 3 9 5 2 2 1 2 3 1 8 6 0 45 3

割合 1.4% 3.4% 6.9% 17.9% 2.9% 4.9% 1.8% 2.6% 1.9% 5.9% 6.4% 2.3% 0.0% 7.2% 3.1%

賛成しない

無回答

賛成する

どちらかというと賛成する

どちらともいえない

どちらかというと賛成しない

２０～
２９歳

３０～
３９歳

４０～
４９歳

５０～
５９歳

６０～
６４歳

６５～
６９歳

７０～
７４歳

７５～
７９歳

８０歳
以上

146人 253人 375人 386人 193人 308人 195人 173人 156人 

人数 53 120 178 173 98 179 101 84 71
割合 36.3% 47.4% 47.5% 44.8% 50.8% 58.1% 51.8% 48.6% 45.5%
人数 48 71 120 116 49 69 49 40 41
割合 32.9% 28.1% 32.0% 30.1% 25.4% 22.4% 25.1% 23.1% 26.3%
人数 33 51 47 74 25 39 23 27 18
割合 22.6% 20.2% 12.5% 19.2% 13.0% 12.7% 11.8% 15.6% 11.5%
人数 9 5 10 12 3 7 4 3 4
割合 6.2% 2.0% 2.7% 3.1% 1.6% 2.3% 2.1% 1.7% 2.6%
人数 1 4 10 3 2 1 3 5 4
割合 0.7% 1.6% 2.7% 0.8% 1.0% 0.3% 1.5% 2.9% 2.6%
人数 2 2 10 8 16 13 15 14 18
割合 1.4% 0.8% 2.7% 2.1% 8.3% 4.2% 7.7% 8.1% 11.5%

無回答

賛成する

どちらかというと賛成する

どちらともいえない

どちらかというと賛成しない

賛成しない

「賛成する」と「どちらかというと賛成する」では、「65-69歳」が80.5%で一番多く、次いで「40-49歳」が
79.5%、「70-74歳」が76.9%だった。

「賛成する」と「どちらかというと賛成する」では、「会社経営、役員」が86.5%で一番多く、次いで「研究、学術、
教育」が82.9%、「その他」が80.2%だった。
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選択番号 内     容 選択数 ％
1 農作業(家庭菜園を含む)はしていな 1,031 46.9%
2 けがをしたことはない 880 40.1%

3
けがをしたことがある→直近のけが
の内容を教えてください。

62 2.8%

無回答 224 10.2%
計 2,197 100.0%

選択番号 内     容 選択数 ％
1 作付け中 6 9.7%
2 農機具（耕運機や刈払機等）使用中 8 12.9%
3 農作業場所の移動中 6 9.7%
4 収穫作業中 14 22.6%
5 収穫物の運搬・積降中 2 3.2%
6 その他 11 17.7%

無回答 15 24.2%
計 62 100.0%

回答対象者数 62

問34 農作業(家庭菜園含む)で、この１年間にけがをしたことがありますか？（ひとつ選択）

問34 農作業(家庭菜園含む)で、この１年間にけがをしたことがありますか？（ひとつ選択）

① 状況（もっとも近いものをひとつ選択）

農作業(家庭菜
園を含む)はし
ていない,
1,031 人, 

46.9%

けがをした

ことはな

い,
880 人, 
40.1%

けがをしたことがある→
直近のけがの内容を教

えてください。, 62 人, 
2.8%

無回答,
224 人, 
10.2%

9.7%, 6人

12.9%, 8人

9.7%, 6人

22.6%, 14人

3.2%, 2人

17.7%, 11人

24.2%, 15人

0 5 10 15 20

作付け中

農機具（耕運機や刈払機等）使用中

農作業場所の移動中

収穫作業中

収穫物の運搬・積降中

その他

無回答

無回答を除くと「収穫作業中」が22.6%で一番多く、次いで「その他」が17.7%、「農機具(耕運機や刈払機等)
使用中」が12.9%だった。
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選択番号 内     容 選択数 ％
1 転倒・転落 13 21.0%
2 農機具の事故 3 4.8%
3 刃物等の取扱い不注意 18 29.0%
4 過労や睡眠不足 8 12.9%
5 体調不良(風邪等) 9 14.5%
6 気温が高いまたは低い 10 16.1%
7 農薬等の取扱い誤り 1 1.6%
8 その他 9 14.5%

無回答 10 16.1%
計 81 130.6%

回答対象者数 62

選択番号 内     容 選択数 ％
1 切り傷・刺し傷 32 51.6%
2 打撲 5 8.1%
3 骨折 6 9.7%
4 やけど 0 0.0%
5 ねんざ 4 6.5%
6 日射病・熱中症 4 6.5%
7 ぎっくり腰 3 4.8%
8 その他 2 3.2%

無回答 6 9.7%
計 62 100.0%

回答対象者数 62

問34 農作業(家庭菜園含む)で、この１年間にけがをしたことがありますか？（ひとつ選択）

②原因（いくつでも選択）

問34 農作業(家庭菜園含む)で、この１年間にけがをしたことがありますか？（ひとつ選択）
③ 種類（もっとも近いものをひとつ選択）

21.0%, 13人
4.8%, 3人

29.0%, 18人
12.9%, 8人

14.5%, 9人
16.1%, 10人

1.6%, 1人
14.5%, 9人

16.1%, 10人

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

転倒・転落

農機具の事故

刃物等の取扱い不注意

過労や睡眠不足

体調不良(風邪等)
気温が高いまたは低い

農薬等の取扱い誤り

その他

無回答

51.6%, 32人
8.1%, 5人

9.7%, 6人
0.0%, 0人

6.5%, 4人
6.5%, 4人

4.8%, 3人
3.2%, 2人

9.7%, 6人

0 5 10 15 20 25 30 35 40

切り傷・刺し傷

打撲

骨折

やけど

ねんざ

日射病・熱中症

ぎっくり腰

その他

無回答

「刃物等の取扱い不注意」が29.0%で一番多い。

「切り傷・刺し傷」が51.6%で一番多い。
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選択番号 内     容 選択数 ％
1 治療しなかった 9 14.5%
2 自宅で治療した 33 53.2%
3 病院に行った(通院のみ) 12 19.4%
4 病院に行った(入院あり) 1 1.6%

無回答 7 11.3%
計 62 100.0%

回答対象者数 62

●農作業におけるけがが発生した原因と状況別回答数と割合(※状況及び原因無回答は除く)

問34 農作業(家庭菜園含む)で、この１年間にけがをしたことがありますか？（ひとつ選択）
④ 病院等での治療の有無

14.5%
9人

53.2%
33人

19.4%
12人

1.6%
1人

11.3%
7人

0
5

10
15
20
25
30
35
40

作付け中
農機具（耕運機や
刈払機等）使用中

農作業場所の
移動中

収穫作業中
収穫物の運
搬・積降中

その他

転倒・転落 件数 2 1 2 2 1 1
割合 16.7% 10.0% 25.0% 11.8% 25.0% 9.1%

農機具の事故 件数 1 1 1 0 0 0
割合 8.3% 10.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

刃物等の取扱い不注意 件数 1 5 1 7 1 3
割合 8.3% 50.0% 12.5% 41.2% 25.0% 27.3%

過労や睡眠不足 件数 3 2 0 1 1 1
割合 25.0% 20.0% 0.0% 5.9% 25.0% 9.1%

体調不良(風邪等) 件数 1 1 2 2 1 1
割合 8.3% 10.0% 25.0% 11.8% 25.0% 9.1%

気温が高いまたは低い件数 2 0 2 2 0 1
割合 16.7% 0.0% 25.0% 11.8% 0.0% 9.1%

農薬等の取扱い誤り 件数 1 0 0 0 0 0
割合 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 件数 1 0 0 3 0 4
割合 8.3% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 36.4%

合計 件数 12 10 8 17 4 11
割合 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

状況

原因(複数選択)

「自宅で治療した」が53.2%で一番多い。

「農機具(耕運機や刈払機等)使用中」の「刃物等の取扱い不注意」が50.0%で一番多い。次いで、「収穫作
業中」の「刃物等の取扱い不注意」が41.2%となっている。
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●農作業中のけがをした時のけがの種類と状況別回答数と割合(種類及び状況無回答は除く)

●農作業中のけがをした時の重症度と状況別回答数と割合(けがの程度及び状況無回答は除く)

●農作業中のけがをした時のけがの種類と原因別回答数と割合(けがの種類及び原因無回答は除く)

作付け中
農機具（耕運機や
刈払機等）使用中

農作業場所の
移動中

収穫作業中
収穫物の運
搬・積降中

その他

切り傷・刺し傷 件数 1 5 2 12 1 6
割合 16.7% 71.4% 33.3% 85.7% 50.0% 54.5%

打撲 件数 2 1 1 0 0 0
割合 33.3% 14.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

骨折 件数 0 0 1 1 0 2
割合 0.0% 0.0% 16.7% 7.1% 0.0% 18.2%

やけど 件数 0 0 0 0 0 0
割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ねんざ 件数 1 1 1 1 0 0
割合 16.7% 14.3% 16.7% 7.1% 0.0% 0.0%

日射病・熱中症 件数 0 0 1 0 0 2
割合 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 18.2%

ぎっくり腰 件数 1 0 0 0 1 1
割合 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 9.1%

その他 件数 1 0 0 0 0 0
割合 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 件数 6 7 6 14 2 11
割合 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

状況

種類

作付け中
農機具（耕運機や
刈払機等）使用中

農作業場所の
移動中

収穫作業中
収穫物の運
搬・積降中

その他

治療しなかった 件数 1 2 1 2 0 1
割合 20.0% 28.6% 16.7% 14.3% 0.0% 9.1%

自宅で治療した 件数 1 4 5 12 2 6
割合 20.0% 57.1% 83.3% 85.7% 100.0% 54.5%

病院に行った(通院のみ) 件数 3 1 0 0 0 4
割合 60.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4%

病院に行った(入院あり)件数 0 0 0 0 0 0
割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 件数 5 7 6 14 2 11
割合 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

状況

けがの程度

転倒・転落 農機具の事故
刃物等の取扱い

不注意
過労や睡眠不

足
体調不良
(風邪等)

気温が高い
または低い

農薬等の取
扱い誤り

その他

切り傷・刺し傷 件数 3 2 18 3 4 5 1 6
割合 23.1% 66.7% 100.0% 37.5% 44.4% 50.0% 100.0% 66.7%

打撲 件数 2 0 0 2 1 2 0 0
割合 15.4% 0.0% 0.0% 25.0% 11.1% 20.0% 0.0% 0.0%

骨折 件数 5 0 0 0 0 0 0 2
割合 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

やけど 件数 0 0 0 0 0 0 0 0
割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ねんざ 件数 2 1 0 1 0 0 0 0
割合 15.4% 33.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

日射病・熱中症 件数 0 0 0 0 3 2 0 0
割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 20.0% 0.0% 0.0%

ぎっくり腰 件数 1 0 0 2 1 1 0 0
割合 7.7% 0.0% 0.0% 25.0% 11.1% 10.0% 0.0% 0.0%

その他 件数 0 0 0 0 0 0 0 1
割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

合計 件数 13 3 18 8 9 10 1 9
割合 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

原因(複数選択)
種類

「収穫作業中」の「切り傷・刺し傷」が85.7%で一番割合が大きい。次いで、「農機具(耕運機や刈払機等)使
用中」の「切り傷・刺し傷」が71.4%となっている。

状況で一番多くけがをする割合が高い「収穫作業中」のけがの程度は「自宅で治療した」が一番多く

85.7%だった。

けがの種類の「切り傷・刺し傷」はどのけがの原因でも多く、「刃物等の取扱い不注意」が100.0%だった。
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●農作業中のけがをした時のけがの種類と重症度別回答数と割合(けがの種類及び重症度無回答は除く)

治療しなかった 自宅で治療した
病院に行った
(通院のみ)

病院に行った
(入院あり)

切り傷・刺し傷 件数 4 24 3 0
割合 44.4% 72.7% 25.0% 0.0%

打撲 件数 1 1 3 0
割合 11.1% 3.0% 25.0% 0.0%

骨折 件数 0 2 3 1
割合 0.0% 6.1% 25.0% 100.0%

やけど 件数 0 0 0 0
割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ねんざ 件数 2 1 1 0
割合 22.2% 3.0% 8.3% 0.0%

日射病・熱中症 件数 0 2 2 0
割合 0.0% 6.1% 16.7% 0.0%

ぎっくり腰 件数 0 3 0 0
割合 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

その他 件数 2 0 0 0
割合 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 件数 9 33 12 1
割合 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

種類
けがの程度

けがの程度で一番割合が大きい「自宅で治療した」の一番多いけがの種類は「切り傷・刺し傷」で

72.7%だった。
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